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ПРЕДСЕДНИЦИ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  НоВог  САДА  

На  основу  члана  142. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Предлог  плана  детаЈЂне  регулације  гтодручја  западво  од  Државног  пута  ІБ-

12 у  Новом  Саду  са  Извештајем  Комисије  за  планове  о  извршеној  стручној  
контроли  Нацрта  плава  детаЈЂне  регууіације  подручја  западно  од  државвог  пута  
јБ-12 у  Новом  Саду, пре  излагања  најавни  увид, Извештајем  о  обав.ЈЂеномјавном  
увиду  у  Нацрт  гілана  деталне  регулације  подручја  западно  од  државног  пута  IБ-

12 у  Новом  Саду, Образложењем  и  3аклучк0м  Градског  већа  Града  Новог  Сада, 

број : 35-886/2021-11 од  21. априла  2022. године, с  молбом  да  се  Предлог  плана  
деталне  регулације  подручја  западно  оД  државног  пута  јБ-12 у  Новом  Саду, 

уврсти  у  дневни  ред  седнице  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  да  Скупштина  
донесе  Hnaі-і  y предложеном  тексту . 

ГРАДОН4ЧЕЈІНИК  

Јvfwwш  Вучћ  
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На  основу  члана  67. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада  
број  11/19) Градско  веће  Града  Новог  Сада  на  134. седници  одржаној  21. априла  2022. 
године, поводом  разматрања  Нацрта  плана  деталне  регулације  подручја  западно  од  
државног  пута  јБ-12 у  Новом  Саду, доноси  

ЗАКЛ)УЧАК  

І. Утврђује  се  Предлог  плана  детал.не  регулације  подручја  западно  од  државног  пута  јБ-12 
у  Новом  Саду. 

1ј. На  основу  члана  142. Пословника  Скулштине  Града  Новог  Сада  доставња  се  
председници  Скупштине  Града  Новог  Сада  Предлог  плала  деталне  регулације  подручја  
западно  од  државног  пута  ІБ-12 у  Новом  Саду  са  Извештајем  Комисије  за  планове  о  
извршеној  стручној  контроли  Нацрта  плана  деталне  регулације  подручја  западно  од  
државног  пута  ІБ-12 у  Новом  Саду, пре  излагања  најавни  увид, Извештајем  о  обавленом  
јавном  увиду  у  Нацрт  nлана  деталне  регулације  подручја  западно  од  државног  пута  јБ-12 
у  Новом  Саду  и  nредлаже  да  Скуnштина, након  разматрања, донесе  одлуку  у  предложеном  
тексту  и  закњучи ; 

1. Скупштина  Града  Новог  Сада  прихвата  Извештај  Комисије  за  планове  о  извршеној  
стручној  контроли  Нацрта  nлана  деталне  регулације  подручја  западно  од  државног  nута  
ІБ-12 у  Новом  Саду  пре  излагања  најавни  увид  са  152. седнице  од  28.10.2021. године  и  
Извештај  о  обавленом  јавном  увиду  у  Нацрт  nлаuа  деталне  регулације  nодручја  заnадно  
од  Државног  nута  јБ-12 у  Новом  Саду  са  iба. (јавне) седнице  Комисије  за  планове  од  
10.02.2022. године  

2. Заклучак  са  планом  и  Извештајима  доставити  Градској  уnрави  за  урбанизам  и  
грађевинске  nослове. 

111. За  представника  nредлагача  на  седници  Скуnштине  Града  Новог  Сада  и  њених  радних  
тела, одређује  се : 
- Милован  Амиџић, члан  Градског  већа  Града  Новог  Сада, 
а  за  повереника : 

дејан  Михајловић , вд  начелника  Градске  уnраве  за  урбанизам  и  грађевинске  
послове. :. - 
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АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
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ГРАДСКО  ВЕЋЕ  
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РЕГјУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  HOKPAJHHA ВОЈВОДH}ІА  
ГРАД  НОВИ  САД  
ГРАДСКА  упрлвл  ЗА  ІІPOІІHCE 
Број: ХУј-012-О1/2021-694 
30. новсмбар  2021. године  
ноВи  с  

Брај - 

да  ум . I/:  

Ноаі  СД  

ГРАДОНАЧЕЛНHК  
ГРАДА  НоВог  САдА  

HРЕДМЕТ: Мишњење  на  текст  припремњен  за  нацрт  плана  деталне  регулације  
подручја  западно  од  Државног  пута  јБ-12 у  Новом  Саду  

У  Градској  управи  за  прописе  размотрен  је  текст  припремзен  за  нацрт  
плана  деталне  регулације  подручја  западно  од  Државног  пута  јБ-12 у  Новом  Саду. 

Градска  управа  нема  примсдбс  на  припремњени  текст  нацрта  плана  
деталне  регулације . 



П  Р  Е  д  Л  0 Г  
На  основу  члана  35. став  7. ЗакоІ-Іа  о  планирању  и  изградњи  (,,Службени  гласник  

Републике бр. 72/09, 81/09 - исправка, 64/10 УС, 24/11, 121/12, 42/13 уС, 
50/13 - УС, 98/13 - УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 

- др. закон, 9/20 и  52/21) и  
члана  39. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  
11/19), Скупштина  Града  Новог  Сада  на седници  године , доноси  

плАн  ДЕТАЈБНЕ  РЕГУЈјАЦИЈЕ  
подручјл  злплдно  од  држлвног  пУТА  1Б42 

у  новом  слду  

уВод  

План  деталне  регулације  подручја  западно  од  државног  пуга  јБ-12 у  Новом  
Саду, (у  дал,ем  тексту : План) обухвата  подручје  од  29,40 ћа  у  Катастарској  општини  (у  
далем  тексту: КО) Нови  Сад  111. 

ТЕКСТУАЈЈН  ДЕО  ПЛАНА  

і. општи  дЕО  

1. ОсНоВ  ЗА  ИЗРАДУ  ПЛАНА  

План  је  израђен  на  основу  Одлуке  о  изради  плана  деталне  регулације  подручја  
западно  од  Државног  пута  IБ- 12 у  Новом  Саду  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , 

број  25/21). 

Плански  основ  за  израду  Плана  је  План  генералне  регулације  простора  за  
мешовиту  намену  у  северном  делу  града, дуж  путева  М-7 и  Е-75 у  Новом  Саду  
(,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр.  30/14, 35/19, 9/20 и  24/21 — др. илан)(удалем  
тексту : План  генералне  регулације ), који  је  дефинисао  да  је  основ  за  реализацију  
планираних  садржаја  на  обухваћеном  простору  nлан  деталне  регулације . 

Планом  генералне  регулације  дефинисана  су  правила  уређења  усмеравајућег  
карактера  за  планиране  намене, а  овим  планом  детално  се  дефинишу  правила  уређења  
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и  грађења , у  складу  са  усмеравајућим  правилима  за  површинејавне  намене  и  површине  
осталих  јјамена. 

2. ИЗВОД  ј4з  ПЛАНА  ГЕпЕРАЛНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  

,,ПРАВИЛА  УРЕЂЕЊА  И  ГјРАВИЛА  ГРАЂЕЊА  И  ОСТАЛІ4 УСЛОВИ  
УРЕЂЕНА  ПРОСТО1 А  

Урсђсіће  и  начин  коригпћсња  простора  се  темеЈЂи  на  принципима  одрживог  
развоја, уравнотеженог  социјалног  и  економског  развоја, заштити  животне  средине, 

заштити  и  ревитализацији  градитењског  наслеђа , природних , културних  и  историјских  
вредности , подстицању  развојних  приоритета , спречавању  и  запЈтити  од  природних  и  
техничко -технолошких  несрећа , планирању  и  уређењу  простора  за  потребе  одбране  
земње  и  посебним  условима  којима  се  поврпіинс  и  објекти  чине  приступачним  особама  
на  инвалидитетом , деци  и  старим  особама . 

планом  се  утврђују  јіравила  уређења  која  сс  односе  на  цео  простор, а  потом  и  
правила  уређсіћа  и  грађења. као  и  остали  услови  уређења  за  просторе  по  зонама  и  
просторним  цслиігама , винге  uJІ u мање  детањіјо , зависіјо  од  начиг fа  спрово l)сња. 

Општа  лравила  

,,Пословајће  на  улазниі  правцима  - унутар  ове  намеііе  предвиђени  су  
пословни  садржаји  из  области  терцијарних  делатности  и  производног  зајјатства . У  
оквиру  ове  намене  није  дозвоњена  изградња  кречана , фабрика  бетоііа , стовари nіта  
расутог  терета  и  осталих  садржаја  који  негативіго  утичу  на  живопгу  средиііу  И  іћПС  
кориснике , одііосно  па  функцију  пословања  и  остале  околне  намсііс  у  окружењу . 

Основни  урбанистички  параметри  који  се  примењују  унутар  ове  намене  су  
индекс  заузстости  до  50 %, спратности  до  п+2 (3), а  величине  комплекса  око  2500 пі2. 

Максимални  индекс  изграђености  износи  1,5, изузетііо  2. 

За  административне  објекте  и  за  карактеристичне  објекте  (објекти  са  посебним  
конструктивним  и  обликові{им  захтевима  због  технолојјјких  потреба  или  намене) не  
условњава  се  спратност , ајіи  се  и  дање  условјава  индекс  изграђености  на  максимално  
1,5. За  објекте  трговачкс  дслатвости  nnaіі upaіie уз  примарне  саобраћајне  правцс  
дозвол)ава  се  спратност  објската  П+2 (3) са  последњом  етажом  пуне  спратне  висинс  
повученом  у  односу  на  основни  габарит  објскта . У  овом  случају  максимални  индекс  
изграђсности  износи  2. 

Све  постојећс  објскте  могућс  је  реконструисати , доградити  или  заменити  новим  
уз  гјоіптовање  основних  урбанистичких  параметара , односно  утврђевог  максималног  
индекса  заузетости  и  индекса  изграђености . 
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Реализоваће  се  на  основу  планова  деталне  регулације , уз  обавезу  израде  процене  
утицаја  на  животну  средину  за  потенцијалне  загађиваче  у  складу  са  законском  
регулативом  која  важи  у  тој  области. Плановима  деталне  регулације  се  за  поједине  
делове  зона  може  условлавати  израда  урбанистичких  пројеката. 

3. ЦИЈБ  ДОНОШЕЊА  ПЛАНА  

Цил  израде  и  доношења  Плана  је  да  се  утврде  намена  землишта  и  правила  
уређења  и  грађења, у  складу  са  претежном  наменом  површина  утврђеном  Планом  
генералне  регулације , као  и  правцима  и  коридорима  за  саобраћајну, енергетску  и  водну  
инфраструктуру, те  дефинише  начин  реализације  планираних  садржаја. 

Планским  решењима  ће  се  створити  услови  за  реализацију  планираних  садржаја  
у  складу  са  новим  захтевима  пословања. Тиме  ће  се  створити  услови  за  д&њи  урбани  и  
привредни  развој  овог  подручја, у  складу  са  генералним  определењима  развоја  града  
Новог  Сада. 

4. ГРАНИЦА  ПЛАНА  И  ОБУХВАТ  ГРАЂЕВИНСКОГ  ПОДРУЧЈА  

Грађевинско  подручје  обухваћено  Планом  налази  се  y і(O Нови  Сад  111, унутар  
описане  границе . 

За  почетну  тачку  описа  границе  Плана  утврђена  је  тачка  на  пресеку  јужне  
регулационе  линије  дп  ni (Е-75) (парцела  број  3296/1) и  источне  планиране  регулационе  
линије  планиране  улице . Од  ове  тачке  у  правцу  југоистока  граница  прати  јужну  
регулациону  линију  ДП  АІ  (Е-75) и  западну  регулациону  линију  петње  до  тромеђе  
парцела  бр. 3298/2, 239/26 и  3298/1 (канал), затим  скреће  ка  северу, прати  границу  
парцела  бр. 239/25 и  3298/1 (канал) и  у  правцу  југозапада  прати  западну  регулациону  
линију  режијске  саобраћајнице  (западно  од  дП  12). д&ње, граница  прати  северозападну  
регулациону  линију  раскрснице  дефииисаие  осовинским  тачкама  бр.  10880 и  10034, 

затим  скреће  ка  северу, прати  источну  регулациону  линију  планиране  саобраћајнице  и  
долази  до  почетне  тачке  описа  границе  Плана. 

Површина  обухваћена  Планом  је  29,40 ћа! 

5. ПОЛОЖАЈ  И  КАРАКТЕРИСТИКЕ  ОБУХВАЋЕНОГ  ПОДРУЧЈА  

Простор  обухваћен  Планом  се  простире  у  северном  делу  града  уз  значајне  
саобраћајне  правце, државни  пут  јА-1 (Е-75) на  северу  и  државни  пут  јБ-12 (М-7) као  
источна  граница  овог  простора . Са  западне  стране  граница  је  дефинисана  регулацијом  
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планиране  саобраћајнице  и  њеним  правцем  а  са  јужне  регулацијом  планираних  улица. 

Цео  просторје  кроз  протекли  период  остао  неизгрђен  и  неуређен . 

На  простору  који  је  у  обухвату  Плана, осим  поменутих  значајних  саобраћајница  
које  тангирају  простор  не  ііостоји  изграђена  саобраћајница  нижеі  ранга. Саобраћај  се  
одвија  преко  ііекатегорисаних  нутева  који  су  део  мреже  атарских  путева  и  који  треііутно  
служе  за  приступ  поЈЂопривредіІим  површиііама . 

У  оквИру  обухваћс iiо i нодручја, зејјеІјијlо  јс  засупсііо  у  виду  ПоњОпрИврсдних  
ііовршина  и  мај bе  групације  рзііолике  вегетације  іјеуређенихзсЈІсних  поврііiина. 

11. ПЛАНСКИДЕО  

1. ПРАВПЈIА  УРЕЂЕЊА  

1. 1. КопцепцјІја  уређеіbа  ііростора  

Подручјс  у  обухвту  Нјјаіја, nJіaІІ upa cc као  I1poc І op за  јјосјіовање  на  улазним  
правцима  - ј fосјіовііим  комплексима . спортском  комплексу  ііамен)еном  отвореним  
сііортскнм  тсрсііима. rі poc і opy ІІамен)сІ ]ом  за  културнс  са Lржајс, саобраћајним  
површинама , заштитном  зеленилу  и  мелиоративном  каналу. 

Пословни  комплекси  се  планирају  у  свих  осам  урбанистичких  блокова. 

Обавеза  израде  проценс  утицаја  на  животну  средину  утврдиће  се  у  складу  са  
законском  регулативом  која  важи  у  тој  области . На  простору  обухваћеном  Плаііом  і iuje 

дозвојено  одјіаіаі bе  отпаді iих  материја  или  рециклирање , изузев  ако  се  примењује  
модерііа  техііолоІија  у  затворсіим  іІросторима . 

пословііи  садржаји  у  радној  зоіји  биће  оријеіітнсагіи  i іa друмски  саобраћај . 

Саобраћајііу  мрежу  чинс  n nnaіі upane саобраћајііице  које  се  трасирају  прстсжііо  
по  постојећнм  прилазима  и  атарским  путсвима , као  и  іјадовезивање  на  планираііе  
саобраћајнице  из  планске  документације  која  се  тиче  ближег  окружења , тако  да  је  
формирано  осам  блокова. 

1.2. Подела  ііa блоковс  n ііaNіeііa ЗСNIЛ)іlпiта  

Осііовііа  концеііција  ііросіорног  ypel)erba u ііоделе  гіростора  проистскјіа  је  из  
прстсжііе  iгамсјіе  і iовршина  и  услова  утврђеіІих  Плаігом  генералііс  регулације . У  скіаду  
са  графи  ч  ku м  і  і pu казом  број  2 ,.11naі  і  і  Іамсііс  і  іовріііи  ііa, саобраћај  а, рсгуЈіацијс  н  
ііивелације у  размери  1:2500, утврђена  је  подела  на  урбанистичке  блоковс  (осам  
блокова). 

У  оквиру  подручја  обухваћеног  Планом  површине  јавне  намене  чиниће  
саобраћајне  површине , зајнтитно  зеленило  и  отворени  канал. 
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Остале  површине  намењују  се  превасходно  за  пословне  делатности , спратности  
П  до  П+2 (пов. 3), ілто  је  и  основна  намена  простора, а  заступленаје  у  свиМ  бпоковима  
број  1-8. 

У  блоку  број  8 планиране  су  површине  намењене  за  спортске  и  културне  
садржаје . 

Намена  пословне  делатности  на  улазним  правцима  подразумева  различите  
привредне  садржаје  који  ће  користити  савремену  технологију  за  своје  технодошке  
процесе  из  области  грађевинарства , саобраћаја  и  веза  као  и  садржаје  из  области  
трговине, угоститењства , услужног  и  производног  занатства  и  комуналних  делатности . 

Израда  урбанистичког  пројектаје  обавезна  за  комплексе  веће  од  1 ћа. 

1.3. Нумерички  показатењи  

Табела  број  1 - Биланс  површина  

НАМЕНА  ПОВРШIША  Површина  (ha) Процснат  (%) 

Површине  јавне  намене  8,26 28,09 

Саобраћајнеповршине  4,15 14,10 

Заштитно  зеленило  2,49 8,47 

Отворени  канал  1,62 5,52 

Површине  оеталих  намена  21,14 71,91 

Пословање  на  улазним  правцима  20,59 70,03 

Спортски  садржаји  0,25 0,36 

Културни  садржаји  0,30 1,02 

Укупна  површина  обуNвата  Плана  29,40 100,00 

2. ПЛАН  РЕГУЛАЦИЈЕ  ПОВР[пИНА  ЈАВНЕ  НАМЕНЕ  СА  НИВЕЛАЦИЈОМ  

2.1. План  регулације  површина  јавне  намене  

Планом  су  утврђене  површине  јавне  намене. Од  целих  и  делова  постојећих  
парцела  образоваће  се  парцеле  површинајавне  намене, према  графичком  приказу  број  3 

,,План  регулације  површинајавне  намене  у  размери  1:2500. 
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Површинејавне  намене  су: 

- саобраћајне  поврінине : целе  парцеле  бр. 239/24, 239/26, 239/51, 239/54, 239/70, 

239/72, 239/74, 239/76, 239/78, 239/80 и  делови  парцела  бр.  197/9, 197/10, 3178/4, 3298/1, 

3299; 

- отворени  канали : делови  парцела  бр. 200/7. 3178/4 и  3298/1. 

У  случају  јісусапіаисііости  бројсва  ііавсдсних  iiарцсј iа  и  бројсва  нарцсла  iia 

гра(ј)ичком  пријсазу  број  3 .Плаіі  регулацијс  јіоврілина  јавгіс  јіамснс , важи  ірафички  
ііриказ . 

Планиране  регулацио iiе  линије  дате  су  у  односу  на  осовине  саобраhајница  или  у  
односу  на  границе  парцела . Осовине  саобраћајница  дефиписане  су  координатама  
осовинских  тачака  које  су  дате  на  графичком  приказу . Укрінтања  саобраћајница  са  
каналима  планирана  су  преко  пропуста , у  складу  са  тим  дефинисане  су  планиране  
регулационе  линије. Уколико  се  укрілтање  реализује  преко  моста, регулациона  линија  
канала  сс  задр)кава . 

2.2. Hnaіі  іјивелације  

Простор  обухваhен  Ј 1ланом  налази  сс  гјалморској  вuсини  ол  74 до  75 м  
(просечна  котаје  74,40 м) што  у  условима  коришћења  землишта  за  изградњу  објеката  
захтева  значајна  насипање  терена  на  коте  које  нису  угрожене  површинским  и  
подземним  водама  и  омогућавају  несметано  одводњавање  и  повезивање  на  саобраћајну  
мрежу  и  комуiіал iiе  водове . Ови  услови  су  определили  нивелационо  рсіііење , 

појіјтујући  и  захтеве  хоризонтал nог  и  вертикаЈ inог  положаја  улица  и. што  је  изузетно  
значајно , систем  одводњавања  всћ  успоставлеііим  каналима . У  том  смислу  дс(ј )uјіисане  
су  котс  коіовоза  на  будућнм  саобраhајиицама  іс ()је  се  крсћу  од  76,00 до  76,50 м. 

Гlодужни  нагиби  коловоза  су  испод  1. 1-І uвејіетс  тереnа  дуж  саобраћајііица  имају  
просечнv коту  око  76М  м  јі .в . 1!отребна  коЈіичина  nacunan)a утврдиће  се  пре  
реализације  Плана, када  је  потребно  извршити  детањно  снимање  терена  у  висинском  
погледу, што  подразумева  да  су  могућа  одступања  од  датих  нивелета  која  не  нарушава  
основну  концепцију  Плана. Простор  намењен  ііословању  планира  се  на  коти  вишој  за  
0,20 м  од  пивсјісге  саобраhајнuцс. 

Планом  іјивелације  дати  су  следећи  елсменти : 

- кота  іірелома  нивелете  осовине  саобраћајнице  
нагиб  ііивслсте . 
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3. ТРАСЕ, КОРИДОРИ  И  КАПАЦИТЕТИ  ИНФРАСТРУКТУРЕ  

3.1. Посебна  правила  за  опрсмање  простора  инфраструктуром  

Приликом  израде  техничке  документације  за  линијске  инфраструктурне  објекте  
(саобраћајне  површине) и  комуналну  инфраструктуру  могућа  су  мања  одступања  од  
планираног  решења  датог  на  графичким  приказима  и  карактеристичним  попречним  
профилима  улица, уколико  орган  надлежан  за  управњање  јавним  површинама  или  
ималац  јавног  овлашћења  то  захтева, а  за  то  постоје  оправдани  разлози  (очување  
постојећег  квалитетног  растиња, подземне  и  надземне  инфраструктуре , ако  на  
планираној  траси  већ  постоје  изграђене  инсталације  или  објекат  који  се  Планом  не  
задржава  и  сл.). 

Наведене  интервенције  могуће  су  искњучиво  у  оквиру  постојећих  и  планираних  
јавних  површина. 

Сва  одступања  од  планског  решења  морају  бити  у  складу  са  законима  и  
правилницима  који  регулишу  ову  област. 

Не  условњава  се  формирање  грађевинске  парцеле  за  регулацију  улица  ради  
реализација  појединачних  садржаја  унутар  профила . Могућаје  фазна  реализација . 

3.2. Саобраћајна  инфраструктура  

Простор  који  је  обухваћен  Планом  ослања  се  пре  свега  на  постојећу  мрежу  
атарских  путева. Ти  путеви  су  мале  ширине  па  је  мимоилажење  или  претицање  веома  
отежано . Они  су  повезани  на  основну  саобраhајну  мрежу  коју  чине  постојећи  државни  
пут  јБ  реда  ознаке  12 (Суботица  - Сомбор  Ог,іаци  - Бачка  Паланка  - Нови  Сад  
Зрењанин  Житиште  - Нова  Црња  - државна  граница  са  Румунијом  (гранични  прелаз  
Српска  Црња)) (у  дањем  тексту: државни  пут  јБ-12). Ова  основна  мрежа  се  налази  ван  
обухвата  Плана. Садашње  саобраћајно  оптерећење  је  мало, а  саобраћајна  
инфраструктура  је  на  најмањем  могућем  нивоу  јер  се  она  састоји  од  једнотрачних  
земњаних  путева. 

На  обухваћеном  простору  се  не  одвија  јавни  градски  превоз, нити  постоје  
изграђене  бициклистичке  стазе  и  тротоари . 

Планирано  решење  саобраћајне  мреже  заснива  се  пре  свега  на  постојећој  и  
планираној  саобраћајној  мрежи  из  суседних  планских  докумената  и  планова  вишег  
реда. Саобраћајнице  у  оквиру  Плана  су  повезане  на  основну  саобраћајну  мрежу  коју  ће  
чинити  планирани  продужетак  Улице  Паје  Радосавњевића  која  ће  повезивати  
обухваћени  гјростор  са  постојећим  државним  путем  ІБ-12 и  Темеринским  nутем  
односно  са  државним  путем  ІІА  реда  ознаке  100 (Хоргош  - Суботица  - Бачка  Топола  - 
Мали  Иђош  - Србобран  - Нови  Сад  - Сремски  Карловци  - Инђија  - Стара  Пазова  - 
Београд). 
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Ширине  регулација  главних  праваца  секундарних  саобраћајница  су  25 м, са  
колоВозоМ  піирине  б  м, обостраним  илиједностраним  бициклистичким  стазама  ширине  

2 м  и  обостраним  тротоарима  ширине  2 или  2,5 м. 

LПирине  регулација  осталих  секундарних  улица  су  20 м, коловоза  б  м, 

обостранихтротоара  2 или  2.5 м. Бициклистичке  стазе  се  налазе  у  неким  улицама. а  
мрежа  бициклистичких  стазаје  дсфинисана  іі a графичком  приказу  број  3. 

ј -ја  мсстима  укј)пітајі )а  четири  улична  іјравца , где  сс  очскују  поеднака  
саобраhајіја  оІІтере hења  са  сваког  крака, треба  изірадити  модерне  кружне  раскрснице  

које  су  безбедније  и  је(ј )тиіјнјс  у  експлоатацнји . Ове  раскрсііицс  није  потребііо  
опремати  свстлосном  саобраћајііом  сигнализацијом  и  могу  се  реалиіовати  иако  нису  

уцртане  на  графичком  приказу . 

На  местима  укрштања  трокраких  споредних  улица  најчешће  треба  изградити  

класијгге  трокраке  раскрснице , јер  се  на  і-hима  і rc очекује  веће  саобраћајно  оптерећеІ -bе. 

Јав iііі  прсвоз  

ЈЈоред  моіућности  одвијања  аутомобилског , у  јјеким  улицама  створеііи  су  
услови  и  за  одвијање  аутобуског  Uавног)  саобраћаја . Планира  сс  одвијање  градског  

јаві-іог  ау-гобуског  саобраhаја  дуж  улица  у  којима  су  нланираііе  и  бицикјінстичкс  стазс . 

Такође  је  могуће  извести  аутобуске  ниніе  тамо  где  то  просторни  н  саобраћајни  услови  

дозвоњавају , иако  оне  нису  уцртане  на  графичком  приказу  број  2 ,,План  намеііе  

површина, саобраћаја , регулације  и  нивелације  у  размери  1 :2500. Висина  пешачких  

платформи  које  опслужују  аутобуска  стајалиіпта  морају  бити  1 Ѕ  см  у  односу  ііa 

коловоз . 1-ћихова  минималјіа  іiі upuua je 1,5 м. Могуће  је  дс(I)иі-іисаіће  трасе  линијс  

јавног  градског  превоза  унутар  обухваћеігог  іі pocropa, y складу  са  гілаі -јовима  развоја  
Јавног  ірадског  саобраћајііог  прсдузећа  1-јови  Сад  u потребама  uростора . 

Біјіііклпстпчкјі  11 псіЈіачкп  саобраћај  

У  оквиру  попречних  профила  улица  планирају  се  тротоари  и  бициклистичке  

стазе  обострано , илиједнострано , у  зависности  од  ширине  улице. 

Афирмација  бициклистичког  саобраћаја  треба  да  буде  у  што  ширем  обиму, како  
би  се  овај  вид  превоза  інто  nuuіc популарнзовао . планом  се  осі -авња  могућност  

изградње  тротоара  и  бициклистичких  стаза  иако  ове  саобраћајііе  површине  і -і ucy 

уцртане  ііa графичком  приказу  број  2 , План  ііамеііе  површиіга , саобраћаја , регулацијс  и  

нивелације . Услов  за  рсализацију  је  да  су  иснун)ени  сви  саобраћајни  услови  са  
стаі -іовиіјіта  законске  реіујіативе  и  максимално  задржавање  и  запјгита  постојећсг  

квалитетіјог  дрвећа. 
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Паркирање  

На  оВоМ  простору  стационарни  саобраћај  се  углавном  решава  на  појединачним  
грађсвинским  парцслама, па  се  паркирање  возила  не  планира  у  оквиру  ули tіног  
профила. 

Реализацију  планираних  пословних  објеката  мора  да  прати  изградња  
саобраћајних  површина  и  комуналне  инфраструктуре , а  нарочито  паркинг  простора. 

Паркирање  возила  за  сопствене  потребе  власници  објеката  no правилу  обезбеђују  на  
грађевинској  парцели  изван  површине  јавног  nута, а  број  паркинг  места  зависи  од  
намене  објеката. 

Табела  број  2: Нормативи  за  паркирање  путничких  аутомобила  у  завпњсноети  оД  
намене  објеката  

Објекти  Тип  објекта  Јединица  мере  
Једно  

паркинг- 

место  на: 

м2  40-60 
- управно -административни  објекат  запослен  5-7 

м2  25-35 
- комунална  предузећа  заnослен  3-5 Администрација , м2  25-35 

индустрија , 

занатство, 

- агенције  заnослен  3-5 
м  45-60 

образовање , 

рекреација  

- пословни  nростор  заnослен  7-9 
м2  100-150 - индустрија  запослен  15-50 
м2  30-60 

- електро-сервис  запослен  4-6 
м2  60-80 

- занатске  радње  запослен  3-5 
- магацини  и  складипјта  запослен  3-5 

м2  100-150 Продавнице  
- робне  куће  запослен  25-60 

У  односу  на  предочене  нормативе  у  табели, потребно  је  задоволити  један  од  
услова  за  одређивање  броја  паркинга  или  према  броју  запослених  или  према  површини  
изграђеног  објекта  у  одређеној  намени . 

Нове  саобраћајнице  су  дефинисане  осовинским  тачкама  како  је  то  дато  на  
графичком  приказу  број  2 ,,План  намене  површина, саобраћаја , регулације  и  
нивелациј  е . 

На  графичком  приказу  број  2 ,,План  намене  површина, саобраћаја , регулације  и  
нивелације  приказани  су  сви  технички  елементи  који  дефинишу  саобраhајне  објекте  у  
простору, а  самим  тим  и  услови  и  начини  за  прикњучење  нових  објеката  на  постојећу  и  
планирану  мрежу  саобраћајница . 
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3.3. Водна  ннфраструктура  

СпабдеВаІІе  ВОДОNI 

Снабдевање  водом  обухваћеноі  подручја, биће  решено  прско  пѕіанираііс  
примарпе  и  сскундарне  водоводне  мреже, а  све  у  оквнру  водоводпог  система  Града  
Новог  Сада. 

примарііа  водоводна  мрсжа  реализовагіа  је  дуж  државііог  пута  јБ-12 (М-7) са  

профилом  225 nіm. 

Уз  источну  и  западну  границу  плана  ііредвиђа  сс  изградња  примарі iе  водоводне  

рмеже  профила  е  200 мм, у  циѕу  новезивања  постојећих  примарних  водовода  и  

формирања  прстена  за  снабдевање  водом. 

Планирана  се  изградња  секундарне  водоводне  мреже  профилима  е  150 mnі  y 

свим  новопланираним  улицама, са  повезивањем  на  постојећу  мрежу. 

Hланираііа  водоводіга  мрежа  задовојБићс  потребе  за  саііитарном  водом . 

Потребс  за  технолошком  водом , која  не  захтева  санитарни  квалитет , могуtіе  је  
задовојити  захватањем  из  ііодземла . Услове  и  рсжим  захватања  подземне  воде  
прибавитu од  надлс)кног  opraі -іa, a везано  за  сксплоатацију  минсралних  сировина  и  
рудног  богатства. 

Одвођење  отпадпіјх  іi атNwсферскііх  вода  

Одвођеј-ће  отпадних  и  атмосферских  вода  биће  сспаратііо . 

Отпадне  воде  обухваћеног  простора  биће  оријентисане  ка  планираііом  
централном  прсчистачу  отпадних  вода  Роков  поток  у  Петроварадину . 

дуж  државnог  пута  1Б-12 (М-7) у  току  је  реализација  колсктора  отпадних  вода, 

који  ће  бити  реципијент  отпадних  вода, са  простора  обухваћеног  овим  планом . 

I1ланира  се  изградња  канализациона  мрежа  отпадних  вода  у  свим  постојећим  и  

планираним  улицама, са  профилима  од  е  250 до 300 мм  и  оријентисаће  се  на  

планирану  примарну  канализацију  отпадних  вода. 

Кроз  израду  пројектпо -техничке  документације  прецизно  ће  се  утврдити  

капацитети  плаігнране  канализационе  мреже, те  су  у  том  смислу  могућа  одступања  од  
профила  датих  Планом . 

Имајући  у  виду  даје  терен  изразито  равничарски . и  да  се  постижу  знатне  дубине  

укопавања, Планом  се  предвиђа  изградња  црпних  станица  шахтног  типа. Црпне  

станице  ће  се  рализовати  у  регулацији  улицс. 

Квалитет  отпадних  вода  којс  се  могу  упустити  у  канализациоііи  систем  мора  
бити  на  ііивоу  кућних  отпадних  вода, односно, квалитет  отпадnих  вода  које  се  могу  
упустити  у  канализациони  систем  дефинисаће  надлежно  комунално  предузеће, 

посебним  условима . У  супротном , отпадне  воде  које  не  задоволавају  квалитет, морају  
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се  претходно  третирати, односно, ПСЧИСТИТИ  До  пропиеаног  квалитета, а  пре  упуштања  
у  јавну  канализацију . 

до  изградње  планиране  канализационе  мреже, Планом  се  оставња  могућност  да  
се  отпадне  воде  решавају  преко  водонепропусних  септичких  јама  на  парцелама  
корисника. Посебно  се  инсистира  на  водонепропусности  септичких  јама, да  не  би  
дошло  до  загађења  подземних  слојева. Септичке  јаме  треба  поставити  минимално  3 м  
од  границе  суседних  парцела. 

Планом  се  предвиђа  одвођење  атмосферских  вода  преко  затвореног  
каналнзационог  система, за  атмосферске  воде, са  оријентацијом  према  отвореним  
каналима  којн  функционишу  у  склопу  мелиорационог  слива  

Простор  је  тако  планиран  да  се  постојећа  отворена  каналска  мрежа  задржи  у  
потпуности . Зацевњења  се  предвиђају  само  на  местима  укрштања  отворених  канала  и  
саобраћајница . 

У  цињу  контролисаног  испуштања  атмосферских  вода, максимална  количина  
атмосферских  вода  која  се  може  директно  упустити  у  планирану  уличну  атмосферску  
канализацију, ограничава  се  на  Q=3О  llѕlha са  водонепропусних  површина  (кровови  и  
манипулативне  површине) при  прорачуну  са  количином  која  одговара  
двадесетоминутној  киши  повратног  периода  две  године  - усвојити  120 !/ѕІha. 

Атмосферске  воде, преко  Q=ЗО  1!ѕlha, морају  се  ретензионирати  у  оквиру  
комплекса  и  временски  одложено  испугнтати  у  канализациони  систем . 

У  канализациону  мрежу  атмосферских  вода, односно, отворену  мелиорациону  
мрежу, не  смеју  се  упуштати  атмосферске  воде  које  не  одговарају  минимално  11 класи  
квалитета  воде  водотока . 

У  поднаслову  ,,Водни  услови  биће  детањније  дати  услови  по  питању  
мелиорационих  канала, њихове  заrптите, одржавања, упуштања  вода  и  друго. 

Подзсмне  воде  

Меродавни  нивои  подземне  воде  су: 

- максимални  ниво  подземне  водеје  око  76,20 м.н.в. 

- минимални  ниво  подземне  водеје  око  73,50 м.н.в. 

Правац  пада  водног  огледала  просечног  нивоа  подземних  вода  је  северозапад - 

југоисток , са  смером  пада  премајугоистоку . 

3.4. Енергетска  инфраструіпура  

Снабдевање  електричном  енергијом  

Обухваћено  подручје  ће  се  снабдевати  електричном  енергијом  из  јединственог  
електроенергетског  система. Основни  објекат  за  снабдевање  потрошача  биће  
трансформаторске  станице  (у  дањем  тексту: ТС) 1 10/20 kV ,,Нови  Сад  9 и  
ТС  110/20 kV ,,Римски  Шанчеви . Од  ових  ТС  ће  полазити  20 kV мрежа  до  
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ТС  20/0,4 kv, a од  ових  ТС  ће  полазити  мрежа  јавног  осветњења  и  нисконапонска  
0,4 kV мрежа  до  објеката, чиме  ће  се  обезбедити  квалитетно  и  поуздано  снабдевање  
електричном  енергијом  свих  потрошача  на  подручју . 

У  наредном  врсмсііском  iiериоду  очекује  сс  привођен)е  намсј iи  неизграђеног  
просмра , што  ће  довести  до  изградње  нових  ТС  20/0,4 kV. Нове  ТС  сс  моіу  градити  као  
слободіІостојећи  објекти  на  парцслама  свих  iјамс iја, у  складу  са  важсhом  законском  и  
техничком  регулативом . 1-јовс  ТС  се  могу  градити  и  у  оквиі)у  ПОСЛОВІІИХ  објеката , 

приземју  објекта . Не  піанира  се  изградња  і -іових  ТС  на  угловима  ііарцела  које  се  
налазс  уз  раскрснице  саобраћајница , осим  у  изузстігим  случајевима  (ако  је  парцела  за  
TC aeh (ј)ормирана  или  ако  нс  ііос -гоје  друіе  ііросі -орно-техничкс  моіућііости ). Свим  ТС  
потребно  је  обезбедити  колски  прилаз  ширине  минимално  3 nі  (u висине  минимално  

3,5 м, у  случају  постојања  пасажа) ради  обезбеђења  интервенције  у  случају  ремонта  и  
хаварије . Све  ТС  ће  се  повезати  на  постојећу  и  нову  20 ку  мрежу  која  ће  се  градити  
подземно . На  просторима  планиране  изградње  планира  се  изградња  инсталације  јавног  
осветзЂејі )а. 

Свс  сјгсктроснсргстске  објекте  и  инсі -алације  које  се  налазе  у  зони  изградн)е  
планираііих  објеката  или  иі-іфраструктуре  је  поті)ебно  изместитп  уз  ііј)ибаінћање  услова  

од  ..ЕПС  дистрибуција  д.о.о. Београд. Огранак  Јлектродистрибуција  Нови  Сад . 

У  і  іопрсчним  про(ј )иЈіима  свнх  ули  na і  і J іaі  і  upaіі u cy независі  і  u коридори  за  
пролаз  електроенергетских  каблова. 

Прсма  условима  прибавњеним  од  Акционарског  друњтва  ,,Електромрежа  
Србије  Београд, у  обухвату  Плана  није  планирана  изградња  електроенергетске  
инфраструктуре  која  би  била  у  његовом  власниі iітву. 

,.У  случају  градње  лиііијских  објекаі -а  од  електропроводііог  материјала  
(цевоводи , гасоводи , на(1)товоди ,  бакаріги  ГК  каблови , енергетски  каблови  са  металним  
іглаштом  и  др.) у  обухваі -у  ііредметног  І  јлаг-ја, због  иіідуктивпог  утицаја  
Високоііапопских  водова  који  се  налазе  вагі  оквира  граiіица  обухвата  l јјіана , і -іотребііоје  
обратuти  се  за  услове  А.д. Електромрска  Србије  

Сјiабдевање  топлотном  енсргијом  

Подручје  обухваћено  Планом  ће  се  с i-іабдевати  топлотном  енергијом  из  градског  
гасификациоііог  система , локалііихтоплоті -іих  извора  и  обновЈЂивих  извора  eі-і cprujc. 

Сгіабдсвање  из  гасификац uоііог  систсма  ћс  се  вршити  са  Главне  мерно-

perynaі Luoі-і e гасне  станицс  (ГМРС) ,,Hови  Сад  ј  која  сс  гіалази  јужУіо  изваіі  подручја . 

од  гмс  је  изграђен  гасовод  притuска  до  16 bar за  потребс  сіјабдевања  гасом  
потрошача  који  се  налазе  источно  од  подручја . llланирани  пословііи  комплекси  ће  сс  
снабдевати  гасом  са  ііостојеће  unu nnaіі upaііc мрсже  изграді -ћом  іірикњучка  и  
сонствеііих  мерно-рсгулациоііих  станица  (МРС). од  мс  ће  се  градuти  і -іископритисііа  
мрежа  до  објеката . Приликом  изградње  МІС  и  гасоводне  мреже  потребно  је  
придржавати  се  свих  важећих  правилника  и  техничких  услова  које  сс  односе  на  цеви  
под  притиском . 
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Сне  термоенергетске  инсталације  које  се  налазе  у  зони  изградње  планираних  
објеката  или  инфраструктуре  је  потребно  изместити  уз  прибавЈЋање  услова  од  
надлежног  дистрибутера . 

Оставња  се  могућност  пословним  комплексима  да  се  снабдевају  из  локапних  
топлотних  извора, уз  употребу  погонског  енергента  који  не  утиче  јптетно  на  животну  
средину. 

Преко  подручја  обухваћеног  планом  до  рафинерије  прелазе  нафтовод  дунав  
(Бачко  Ново  Село) - Нови  Сад  (у  дањем  тексту: дн-о  i). Нафтовод  има  свој  заштитни  
коридор, који  износи  30 м  лево  и  десно  од  осе  нафтовода  и  у  којем  није  дозволена  
изградња  објеката  за  рад  и  становање, а  остали  објекти  се  могу  градити  уз  услове  и  
сагласност  предузећа  које  обавња  делатност  транспорта . 

Планира  се  изградња  нове  трасе  нафотовода  ДН-01 у  новом  енергетском  
коридору  који  је  дефинисан  на  подручју  јужно  и  северно  од  државног  пута  ІА  реда  
ознаке  АІ  (Е75) (државіа  граница  са  Мађарском  (гранични  nрелаз  Хоргош) - Нови  Сад  

Београд  - Ниш  - Врање  - државна  граница  са  Македонијом  (гранични  прелаз  
Прешево)). Постојећи  нафтовод  ДН-ОІ  ће  остати  у  земњи  конзервиран  и  у  случају  
хаварије  на  новом  коридору  новоположене  трасе  (који  условњавају  дужи  застој  у  
његовом  раду),  може  се  поново  активирати  као  алтернативна  варијанта  постојећег  
транспортног  система. Када  се  реализује  нафтовод  ДН-О1 у  новом  коридору, изградња  
објеката  у  постојећем  коридору  могућа  је  само  уз  услове  и  сагласнот  ТРАНСНАФТА  
Ад  Панчево. 

Обновњиви  изворті  енсргије  

На  обухваћеном  подручју  постоји  могућност  коритпћења  обновњивих  извора  
енергије . 

Соларна  енергија  

Пасивни  соларни  системи  - дозвоњава  се  доградња  стакленика , чија  се  
површина  не  рачуна  код  индекса  изграђености  и  индекса  заузетости  парцеле  уколико  се  
побоњшава  енергетска  ефикасност  објекта. Код  објеката  свих  намена, на  фасадама  
одговарајуће  оријентације , поред  стакленика  дозвоњава  се  примена  осталих  пасивних  
система  - ваздушних  колектора, Тромб-Мишеловог  зида  и  сл. 

Активни  соларни  системи соларни  системи  за  сопствене  потребе  и  
комерцијалну  производњу  могу  се  поставњати  под  следећим  условима : 

- постојећи  и  планирани  објекти  - на  кровним  површинама  и  фасадама  објеката, 

где  просторно -технички  услови  то  дозвоњавају ; на  планираним  објектима  фасадни  
елементи  могу  бити  изграђени  од  блокова  са  интегрисаним  соларним  панелима; 

- површине  јавне  намепе  - на  стубовима  јавне  и  декоративне  расвете  и  за  
потребе  видео-надзора  (у  регулацијама  улица, на  комунаnним  површинама), за  
осветњење  рекламних  паноа  и  билборда, за  саобраћајне  знакове  и  сигнализацију , на  
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елементима  урбаног  мобилијара  (надстрешнице  за  клупе, аутобуска  стајалишта  и  сл.) 

дозвол)ава  се  поставњање  фотонапонских  панела; 

површине  осталих  намена  - на  надстрешницама  за  паркинге  у  оквиру  
пословних  комплекса, тако  да  i іc пређе  50 % укупне  паркинг-гіовріпине , док  остали  
паркинг-ііростор  треба  да  има  ііриродву  заштиту  високим  зеленилом . 

Eііepruja 6иомасе   

E і repruja биомасе  можс  сс  искористити  за  сјіабдсвање  топлотном  енергијом  
објеката  коришћењем  брикста , ііелста  и  других  производа  од  биомасс  као  екергената  у  
локалним  тоіјлотііим  изворима . 

Постројења  за  производњу  електричне  и  топлотне  енергије  из  биомасе  или  у  
комбинацији  са  другим  ОИБ  могу  се  градити  у  оквиру  пословно-производних  
комплекса . За  изградњу  оваквих  објеката  обавезна  је  израда  урбанистичког  пројекта . 

Тако!)еје  обавезна  израда  процене  утицаја  на  жИвотНу  средину . 

Гсотермална  еііергија  

Системи  са  топлотним  пумпама  могу  се  поставІати  у  сврху  загревања  или  
хіај)сња  објската . Лко  сс  ііосІавлају  хоризојітајіііе  и  вертикајіііе  ісо-соііде, могу  се  
поставњги  искњучиво  на  парцели  инвеститора . У  случају  ископа  бунара  (осим  за  
физичка  лица) потребноје  прибавити  сагјјасност  надлежног  органа. 

Производња  електричне , односно  топлотне  енергије  за  сопствене  потребе  
кориіііћсіћем  обновњивих  извора  снергuјс  смтра  се  мером  еi)uкасног  коришћења  
евергије . 

3.5. Мере  ејјергсіске  ефіікасјіостп  пзірадњс  

Ради  повећаіћа  еігсргетске  ефикасііости , приликом  пројектовања , uзградње  u 

касније  експлоатације  објеката, као  и  прилuком  опремања  енергетском  
инфраструктуром , потребноје  применити  следеће  мере: 

- приликом  пројектовања  водити  рачуіга  о  облику, поло)кају  и  повоњној  
орuјентацији  објеката , као  и  о  утицају  ветра  на  Ј iокацији  

- користити  класичпс  и  савремене  термонзолационе  материјаЈіе  приликом  
изградііе  објеката  (полuстирсііи , минералііс  uyіі e, полиурстаііи , комбнновани  
материјали , лрво, трска  и  др ); 

- 
у  иіЈсталацијама  осветЈі >стг)а  у  објектима  u y ипсталацијама  јагнге  и  декоративне  

расвете  уііотребњавати  енерістски  е(I)икасна  расвсгііа  тела; 

- користити  пасивііе  conapі-іe сuстеме  (стаклегіици , масивііи  зидови, Тромб-

Мишелов  зид, термосифонски  колектор  итд.); 

- поставњати  соларне  naііene (фотонапонске  модуле  и  топлотне  колекторе) као  
фасадне  и  кровне  елементе  где  техничке  мотућности  то  дозвоњавају ; 
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- размотрити  могућност  поставлања  кровних  вртова  и  зелених  фасада, као  и  
коришћење  атмосферских  и  отпадних  вода; 

- код  постојећих  и  нових  објеката  размотрити  могућност  уградње  аутоматског  
система  за  регулисање  потрошње  свих  енергетских  уређаја  у  објекту; 

- поставњати  пуњаче  за  електричне  аутомобиле  на  јавним  и  осталим  
површинама  предвиђеним  за  паркирање  возила. 

Објекти  високоградње  морају  бити  пројектовани , изграђени , коришћени  и  
одржавани  на  начин  којим  се  обезбеђују  прописана  енергетска  својства . Ова  својства  се  
утврђују  издавањем  сертификата  о  енергетским  својствима  који  чини  саставни  део  
техничке  документације  која  се  прилаже  уз  захтев  за  издавање  употребне  дозволе. 

Инвеститори  изградње  објеката  су  дЖНИ  да  грејну  инсталацију  сваког  објекта  
предвнђеног  за  прикњучење  на  неки  од  снстема  снабдевања  топлотном  енергијом  
опреми  уређајима  за  регулацију  и/или  мерење  предате  топлотне  енергије . 

3.6. Електронске  комуникације  

Обухваћено  подручје  ће  бити  комплетно  прикњучено  на  системе  електронских  
комуникацнј  а. 

Планира  се  осавремењавање  телекомуникационих  чворишта  у  цињу  пружања  
нових  сервиса  корисницима . Планира  се  и  дање  поставњање  мултисервисних  
платформи  и  друге  опреме  у  уличним  кабинетима  у  склопу  децентрализације  мреже. 

Улични  кабинети  се  могу  поставњати  на  осталом  земњишту, као  и  на  јавној  површини , 

у  регулацијама  постојећих  и  планираних  саобраћајница , на  местима  где  постоје  
просторне  и  техничке  могућности . Уколико  се  поставњају  на  јавној  површини , 

потребно  је  да  буду  на  постојећим  или  планираним  трасама  водова  електронских  
комуникација . Удањеност  ових  уређаја  од  укрштања  пугева  треба  да  износи  минимално  
20 м  од  осовине. Уколико  се  кабинети  поставњају  на  осталом  грађевинском  земњишту, 

потребно  им  је  обезбедити  колски  приступ  ширине  минимално  3 м. Планира  се  и  
изградња  приводних  каблова  u Wі-Fі  приступних  тачака, као  и  поставњање  система  за  
видео-надзор, у  оквиру  регулација  површина  јавне  намене  (на  стубовима  јавне  расвете, 
семафорима , рекламним  паноима  и  сл.) и  у  оквиру  осталих  површина  (на  објектима). 

да  би  се  обезбедило  проширење  мреже  електронских  комуникација  потребно  је  
у  регулацијама  улица  и  до  нових  објеката  изградити  подземну  мрежу  цеви  кроз  које  ће  
пролазити  будуhа  инсталација  електронских  комуникација . У  попречним  профилима  
улица  резервисани  су  независни  коридори  за  мрежу  електронских  комуникација . 

Планира  се  дање  проширење  капацитета  у  постојећој  мрежи  (оптички  каблови  
Нови  Сад  Нови  Београд  и  Нови  Сад  - Шајкаш). Паралелно  са  постојећим  и  
планираним  нафтоводима  и  продуктоводима  извести  и  оптичке  каблове  за  систем  
дањинског  надзора  и  управњања  и  системе  катодне  заштите. 

Подручје  у  обухвату  Плана  покрива  емисиона  станица  Црвени  чот, са  
координатама  450093.96N 1904240.02 Е. 
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Планира  се  потпуна  покривеност  подручја  сигналом  мобилне  телефоније  свих  

надлежних  оnератера. 

На  подручју  је  могуће  поставњати  системе  мобилне  телефоније  уз  поштовање  

сјіедсћих  услова : 

- антенски  системи  са  микро-базним  станицама  мобилнс  телефоније  сс  могу  
поставј bати  у  оквиру  рсіулације  поврпіиііа  јавве  ііамене  (на  стубовс  јавне  расвете, 

семафорске  стубове  и  сл.), уз  сагласност  управњача  јавним  зсмлнпітсм  и  вјіасннка  

објскта  на  који  се  поставЈј)а  (стуба); 

- антенски  систсми  са  базним  сiаннцама  мобилне  телефоіјије  могу  се  
пОставЈћти  ііa кровне  и  іоріі)е  (1)асадне  повріііиііе  објеката  уз  обавезну  саіЈіасност  
власника  тих  објеката ; 

- антенски  системи  мобилне  телефоније , као  и  осталих  електронских  
комупикација , могу  се  поставњати  на  антенске  стубове  на  парцелама  ііамењеним  
пословању  уз  обавезну  сагласност  власника ; базне  станице  поставњати  у  ПОдНОЖј  
стуба. уз  изградњу  оптичкоі  ііриводног  кабла  до  базі -іс  станице; 

- антснске  снстсмс  ііосіавј hати  уз  ііопііоваіс  свих  правилііика  и  техничких  
іірсііорука  из  ове  облас i и; 

- уколико  се  у  близиіІи  налазс  стубови . одвосно  локације  друіих  оііератера , 

размоірнти  могућііост  зајсдјіичкс  уііотрсбс : 

- обавезно  је  изврілити  периодична  мерења  јачuне  електромагнетног  зрачења  у  
близини  антенског  система. а  посебно  утицај  на  оближње  објекте  стаігован )а  који  се  
налазе  на  истој  или  сличној  висини  као  и  антенски  систем ; 

- за  поставање  антеі iских  система  и  базних  станице  мобилне  теле(ј)оније  и  
осталих  сјіектровских  систсма  обавезно  је  претходво  позитнвііо  мигiіњењс  вадЈіежне  
управс . 

4. ПЛАН  УРЕЋЕЈћА  ЗЕЛЕНИХ  Н  СЛОБОДНИХ  ПО1HШHНА  

Зелене  површине  у  оквиру  пословних  комплекса  представлају  значајан  фактор  
који  обезбеђује  и  побоЈЂшава  визуелни  изглед  и  квалитет  живота. Оне  се  користе  као  
ва)кан  фактор  за  побоЈЂшање  микроклиме . 

Слободне  повргііиііс  уііутар  panі iux простора  трсба  да  буду  озслеіћс!Іс  вuсокuм  и  
квалитетним  бињкама . 

Паркинг-просторс  за  путгіичке  аутомобиле  потребно  је  покриіи  крошњама  
високог  листопадног  дрвсћа , док  код  oііux за  теретна  возила  треба  водити  рачуна  о  
висиііи  крошњс  због  високс  каросеријс  и  маі-Јеврисаі -ћа. Гlри  озелсіі )авагћу  треба  
користити  аутохтоне  врстс  дрвеhа  у  комбинацији  декоративног  н  партерног  растиі-ћа. 

Све  саобраhајнице  треба  да  пратс  једііоструки  и  двострукі i дрворсди . у  
зависііости  од  њихове  ширинс . 

Пратеће  зеленило  уз  мелиоративне  каііале  такође  чине  део  градске  мреже  
зеленила . 
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Услови  за  озслењавањс  слободних  површина  

Основни  зелени  фонд  на  простору  у  обухвату  Плана  чини  зеленило  у  оквиру  
пословних  комплекса, заштитно  зеленило  и  линијско  (улично) зеленило . 

Зеленило  унутар  пословних  комплекса  има  вишеструку  намену  која  ће  
условњавати  и  начин  уређења. Потребно  је  формирати  зелени  заштитни  појас  који  ће  се  
састојати  од  вишередних  дрвореда  или  пејзажно  распоређених  компактних  групација  
разнородних  стабала. Њихова  основна  функција  је  смањење  неповоњних  услова  
средине  (ублажавање  доминантних  ветрова, смањење  индустријских  загађења  и  
слично). Простори  намењени  тржном  и  робно-транспортном , односно  логистичком  
центру, као  простори  највеће  концентрације  и  кретања  њуди, треба  да  буду  посебне  
хортикултурне  обраде. Пешачке  комуникације  треба  да  су  под  крошњама  листопадног  
дрвећа, а  све  слободне  површине  треба  употпунити  декоративном  вегетацијом . Прилазе  
и  улазе  у  објекте  нагласити  декоративном  вегетацијом . Миііимално  учешће  зеленила  у  
оквиру  пословних  комплекса  треба  да  буде  20 %. 

На  простору  предвиђеном  за  заштитно  зеленило  планира  се  густ  склоп  високе  и  
средње  високе  лишћарске  вегетације  у  комбинацији  са  шибњем, који  ће  представњати  
тампон  зону  између  магистралног  пута  и  осталих  намена. У  делу  површине  намењене  
заштитном  зеленилу  који  се  налази  у  зони  инфраструктурног  коридора  није  дозвоњена  
садња  високе  вегетације . Оно  се  може  уредити  партерном  вегетацијом  попуг  
декоративног  ілибња, украсних  трава  или  цветница. На  остатку  nовршине  предвиђене  
за  заштитно  зеленило  заступњеност  високе  вегетације  треба  да  буде  70-80 %. Као  
пратећи  елементи  ове  зелене  површине  могу  да  се  nровуку  стазе  и  формирају  
одморишта. 

Зеленило  у  оквиру  саобраћајних  nовршина  поставити  према  садр)кају  попречних  
профила. Зависно  од  ширине  профила, оно  треба  да  се  састоји  од  једноструких  или  
двоструких  дрвореда. Ако  су  ларкинг-простори  предвиђени  у  оквиру  регулације  улица, 

стабла  треба  поставити  иза  сваког  четвртог  паркинг-места  код  управног  паркирања, док  
се  код  подужног  планира  садња  иза  сваког  другог  паркинг-места. Уколико  паркинг-

места  нису  планирана  у  оквиру  рекулације  улица, дрвеће  садити  на  растојању  од  1 0 м. 

вореде  формирати  од  квалитетних  стабала, старости  најмање  осам  година.  У  односу  
на  ширину  улице  и  садржај  попречног  профила, треба  предвидети  одговарајућу  врсту  
дрвећа  по  висини, величини  и  облику  крошње. На  проширењима  саобраћајница , 

саобраћајним  петњама  (кружни  ток), прилазима  и  улазима  у  комплексе  (објекте) треба  
да  нађе  место  и  декоративна  партерна  вегетација. 

У  зони  заштите  мелиоративног  канала  (5 м), као  и  у  зони  заштитног  
инфраструктурног  коридора  није  дозвоњена  садња  високе  вегетације . 

Засади  на  простору  у  обухвату  Плана  треба  да  се  карактеришу  високом  
отпорношћу  на  гасове, дим  и  прашину. Није  дозвоњена  примена  инвазивних  врста  и  
врста  које  могу  да  имају  негативан  утицај  на  технолошки  процес  производње . 
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5. МЕРЕ  И  услоВи  ЗАШТИТЕ  КУЛТУРНИХ  И  ПРИРОДНИХ  ДОБАРА  

5.1. Заштпта  градптелског  ііасісђа  

Према  условима  Завода  за  заштиту  спомејІика  културе  Града  повог  Сада, на  
подру Lіју  обухваћеном  планом  нема  заінтићених  куЛтуріІих  добара, І IHTu рестровшх  
објеката  под  ііретходііом  заштитом , а, такоi)е, нвје  утврђеnо  ііостојаі - е  архсолошких  

валазиіііта . 

VkoJІ uko ce ііриликом  извођења  земланих  радова. унутар  целог  обухвата  ПЈІаnа. 

наиђе  на  археолошко  налазиште  или  археолошке  предмете , обавеза  је  инвеститора  и  
извођача  радова  да, у  складу  са  чланом  109. Закона  о  културним  добрима  (,,Службени  
гласник  РС , бр. 71/94, 52/1 1 — др. закони , 99/1 1 — др. закон , 6/20 — др. закон  и  35/21 — 

др. закон ), одмах  зауставе  радове. оставе  налазе  на  месту  и  положају  у  којем  су  
пронађени  и  о  томе  одмах  обавесте  надлежни  Завод  за  заштиту  спомеііика  културе  
Града  І -Іовог  Сада. 

5.2. 3аіјјтііта  прпродппх  добара  

Ha простору  у  обухвату  Плана  не  постоје  заштићена  подручја  за  које  је  
спроведен  или  покренут  поступак  заштите , утврђених  еколошки  значајних  подручја  и  
еколошких  коридора  од  међународног , регионалног  и  локалног  значаја. 

На  простору  у  обухвату  Плана  планирати  изградњу  нових  објеката  секундарног  
и  терцијарног  сектора  привреде  (погони  и  складишта  LШСТС  индустрије . грађевинарства , 

адмиііитрагввног . услужіІог  и  провзводног  заііаства  као  и  складишта  за  трговину  и  
усЈiуге), чије  делатности  іі ehe тицати  на  зај -ађе ]І)е  воде.  ваздуха  и  емјијпта  и  које  
іі ehe доііриііети  повећаі -і )у  ііивоа  буке. 

јади  смањења  ејека -іа  емисије  загађујујіих  Ma І epuja за  ііотрсбе  заштитс  
биодиверзитета  аграрних  ііовріuина, неопходно  је  очување /подизање  заштитног  
зеленила  на  граничном  делу  планираних  радних  и  околних  површина . 

Пронађена  геолошка  и  палеонтолошка  и  археолошка  докумеііта  (фосили, 

минерали , крнстали  и  др.)  која  би  могла  nредставњати  заштићену  nриродну  вредност, 

налазач  је  дужан  да  пријави  надлежном  миііистаретву  у  року  од  осам  дана  од  дана  
прој -іаласка, и  предузме  мере  заііітитс  од  уништења, оштећивања  или  і(рађе, У  складу  са  
Закоі -іом  о  заіnтитн  гірироде  (,,Слу)і(бенИ  гласник  РС , бр. 36/09, 88/10, 91/10 - 

исііравка. 14/ 16. 95/1 8 — др. закон  и  7 1/2 1). 
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б. УСЈјОВИ  И  МЕРЕ  ЗАШТИТЕ  И  УНАПРЕЂЕЊА  ЖИВОТНЕ  СРЕДИНЕ  

6.1. Инжењсрско -геолошки  и  ППОДНИ  уелови  

Према  инжењерско-геолошкој  карти, простор  у  обухвату  Плана  чини  старији  
речни  нанос, глиновито  песковит, до  извссног  степена  консолидован  у  зони  штетног  
утицаја  подземних  вода  на  градњу. 

На  простору  обухваћеном  Планом  регистрован  је  терен  непогодан  за  изградњу, 

чије  оријентационо  дозвоњено  оптерећење  износи  1 ,5.-О,5 kg/см2, на  којем  је  могућа  
градња  лаких  објеката, спратности  до  П+1, неосетливих  на  слегање . 

Педолошка  структура  

Педолоіпку  структуру  на  простору  у  обухвату  Плана  чине  Ритска  црница  
(Хумоглеј ) карбонатна  и  Алувијално  земњиште  (Флувисол) - иловасто . 

Природни  услови  

Климатске  карактеристике   

Клима  је  умерено-континенталног  типа  са  карактеристикама  субхумидне  и  
микротермалне  климе. Главне  карактеристике  овог  типа  климе  су  топла  и  сува  лета  са  
малом  количином  падавина, док  су  зиме  хладне, са  снежним  падавинама . Пролећни  и  
јесењи  месеци  су  умерено  топли  и  одликују  се  већом  количином  падавина . 

Временска  расподела  падавина  се  карактерише  са  два  максимума  -.- јули  
72,8 мм!м2  и  децембар  58,5 мм/м2, и  два  минимума  - март  35,3 мм!м2  и  септембар  
33,4 мм!м2, при  чему  је  укупна  сума  воде  од  падавина  593 мм/м2. 

Период  у  којем  се  појавлују  мразни  дани  траје  од  октобра  до  маја. Период  са  
појавњивањем  тропских  дана  траје  седам  месеци  и  то  од  априла  до  октобра. 

Релативна  влажност  ваздуха  се  креће  у  распону  од  60 до  80 % током  целе  
године. 

Најчешћи  ветар  је  из  југоисточног  и  северозападног  правца. Остали  правци  
ветра  нису  посебно  значајни . Јачина  ветра  се  креће  између  0,81 и  1,31 m!ѕ. 

Сеизмичност  

Сеизмичке  карактеристике  условњене  су  инжењерско -геолошким  
карактеристикама  тла, дубином  подземних  вода, резонантним  карактеристикама  тла  и  
другим  факторима . 

Према  карти  сеизмичке  рејонизације  подручје  Плана  се  налази  у  зони  осмог  
степена  MCѕ  скале. Утврђен  степен  сеизмичког  интензитета  може  се  разликовати  за  
+- 1° MCЅ, што  је  потребно  проверити  истражним  радовима. 
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6.2. Услови  н  мерс  заіититс  н  унапређења  животнс  средине  

У  цињу  очувања  и  унапређења  квалитета  животне  средине, а  у  складу  са  
Законом  о  заштити  жнвоіне  средине  (,.Службепи  гјіасник  РС , бр. 135/04. 36/09, 36/09 - 

др. закон , 72/09 - др. закоІІ. 43/1 1—УС, 14/16. 76/18, 95/18 - др. закоіІ  и  95/18 - др. 

закон ), приликом  реализације  јіланских  реіпења  јіодразумева  се  спречавање  свих  

видова  загађења . 

изградња  ословііих  садржаја  ће  се  спроводити  у  складу  са  важсћим  тсхІі uчкuм  
ііормативима  за  изірадібу. уз  примену  TexІІonoruja u ііроцеса  који  ИсіІІІ )авају  
прописане  стандарде  животне  средине . 

За  све  пројекте  који  буду  реализовани  у  границама  обухвата  Плана, утврђује  се  
обавеза  преузимања  мера  заштите  )І(ивотНе  средиnем, а  за  пројекте  који  могу  имати  

утицаја  на  животну  срсди nу  у  складу  са  Законом  о  процеііи  утицаја  на  животну  средину  
(..Службени  гласник  РС . бр. 35/04 и  36/09) и  Уредбом  о  утврђивању  Ј lистс  пројската  
за  којеје  обавезна  процсііа  утицаја  и  Листе  пројекатаза  које  се  може  захтевати  ііроцена  
утицаја  на  животііу  срсдuну  (..Сјужбенн  гЈіасІіик  РС , бј)ој  1 14/08). обавезно  ј  е  
покретаіс  постујіка  іі poі tcіі c утицаја  на  )КИВОТl і  срсдину. 

На  обухваћсііом  ііростору  није  усПоставЈі )сіі  моіінтор uііг  чи  пЈіаца  жИвоіііе  
срсдине . 

Мерс  заштите  ваздуха  

Праћење  и  коіітрола  ваздуха  на  обухваћеном  подручју  ће  се  врілити  у  складу  са  
Законом  о  заштити  ваздуха  ( Службен u гласііик  РС , бр. 36/09, 10/13 и  26/21 - др. 

закон ). Уредбом  о  усЈіовима  за  мониторинг  и  захтсв uма  квалитета  ваздуха  (,.Службени  
гласн uк  РС . бр. 1 1/10. 75/10 u 63/1 3). односііо  у  скЈјаду  са  проіiисима  кој u регул uшу  
ову  објіаст. 

Велики  извор  асрозаіаГ )сіба  је  саобраћај , с  обзuром  наго  да  сс  ііa обухваhеном  
простору  очекује  велика  фреквенција  саобраћаја . Смањење  емисије  сумпор  диоксида  и  
олова  у  ваздух, пости lіиће  се  коришћењем  квалитетнијег  горива  (безоловног). 

Озелењавањем  ободних  делова  комплекса  пословања, као  и  дуж  постојећих  и  
ііовопланираних  саобраћајннца  обезбед uће  се  занјтнта  од  аерозага t)сња, утu і tаја  
праіпине  и  ширегІ)а  ііепријатног  мириса, као  и  зајіітuта  од  буке  настале  као  послсдица  
крстања  теретног  саобраћаја . Врсте  за  озелеіј )аван)с  трсба  да  буду  из  групе  отііорн uх  на  
асрозагађење . са  изра)кеііом  санитарном  (])ункГ tИјом , іі o;t условом  да  іі e ііриііадају  групи  
инвазнвних . Неопходііо  је  успоставит u одговарајући  сuстем  управњаЈІа  огпадочI, чиме  
ћс  сс  сііречити  ііастајаіће  дивјих  депонија  и  смисија  мсгана  у  ваздух . 

Мере  заштiјте  вода  

Заштита  вода  спроводиће  се  на  основу  Закоііа  о  водама  (,,Службени  гласник  РС , 

бр. 30/10, 93/12, 101/16, 95/18 и  95/18 - др. закон), Уредбе  о  граничним  вредностима  
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емисије  загађујућих  материја  у  воде  и  роковима  за  њихово  достизање  (,,Службени  
гласник  Рс , бр. 67/11, 48/12 и  1/16), Уредбе  о  граничним  вредностима  загађујућих  
материја  у  површинским  и  подземним  водама  и  седименту  и  роковима  за  њихово  
достизање  (,,Службени  гласник  РС , 

 број  50/12), Уредбе  о  граничним  вредностима  
приоритетних  и  приоритетних  хазардних  супстанци  које  загађују  површинске  воде  и  
роковима  за  њихово  достизање  (,,Службени  гласник  РС , 

 број  24/14) и  Уредбе  о  
граничним  вредностима  загађујућих , штетних  и  опасних  материја  у  земњишту  
(,,Службени  гласникРС , бр.  30/18 и  64/19). 

Условно  чисте  атмосферске  воде  са  кровних  и  чистих  бетонских  површина  и  
условно  чисте  технолошке  воде  (расхладне), чији  квалитет  одговара  Іі  knacu воде, могу  
се  без  пречишћавања  путем  уређених  испуста  који  су  осигурани  од  ерозије, упуштати  у  
отворене  канале  и  околни  терен. 

За  атмосферске  воде  са  зауњених  и  запрњаних  површина  (паркинзи) и  
технолошке  отпадне  воде  (од  чишћења  и  прања  објеката), пре  улива  у  јавну  
канализациону  мрежу, предвдети  одговарајући  предтретман  (сепаратор  уња, таложник). 

Санитарно -фекалне  воде  и  технолошке  отпадне  воде  могу  се  испуштати  у  јавну  
канализациону  мрежу, а  потом  одвести  на  насењско  или  централно  постројење  за  
прсчишћавање  отпадних  вода  (ППОВ), а  у  складу  са  општим  концептом  каналисања , 

пречишћавања  и  диспозиције  отпадних  вода  на  нивоу  Града  Новог  Сада. 

Све  прикњучне  технолошке  отпадне  воде  морају  задовоњити  проnисане  услове  
за  испуштање  у  јавну  канализациону  мрежу, тако  да  се  не  ремети  рад  УПОВ-а, а  у  
складу  са  Уредбом  о  граничиим  вредностима  емисије  загађујућих  материја  у  воде  и  
роковима  за  њихово  достизање . 

У  отворени  канал  забрањено  је  исnуштање  било  каквих  вода, осим  условно  
чистих  атмосферских  и  пречишћених  отпадних  вода  које  по  Уредби  о  класификацији  
вода  (,,Службени  гласник  СРС , број  5/68) обезбеђују  одржавање  јј  класе  вода  
водопријемника  и  које  по  Уредби  о  граничним  вредностима  емисије  загађујућих  
материја  у  воде  и  роковима  за  њихово  достизање , задовоЈЂавају  прописане  вредности . 

Мере  заштитс  зеN1л)ишта  

Праћење  гіараметара  квалитета  земњишта  је  неоnходно  како  би  се  спречила  
његова  деградација  услед  nродирања  опасних  материја. Земњиште  треба  контролисати  
у  сладу  са  Правилником  о  дозвоњеним  количинама  опасних  и  штетних  материја  у  
земњишту  и  води  за  наводњавање  и  методама  њиховог  испитивања  (,,Службени  
гласник  рС , 

 број  23/94), и  осталим  прописима  који  регулишу  ову  област. 

Једна  од  мера  заштите  земњишта  јесте  и  спречавање  одлагања  отпада  на  места  
која  нису  намењена  за  ту  намену. У  складу  са  важећим  гірописима , приликом  извођења  
радова, инвеститор  је  дужан  да  заједно  са  извођачима  радова  предузме  све  мере  да  не  
дође  до  нарушавања  слојевите  структуре  земњишта, као  и  да  води  рачуна  о  
геотехничким  карактеристимака  тла, статичким  и  конструктивним  карактеристимака  
објеката. 
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Потребно  је  обезбедити  заштиту  землишта  изградњом  затворене  каналске  
мреже. Заулене  отпадне  воде  са  паркинга  и  манипулативних  површина  и  платоа  морају  
се  прихватати  путем  таложника , пречистити  и  онда  упустити  у  канализацију . 

Чврсти  и  течни  отпапи  мораіу  се  одлаІати  у  складу  са  санитарно -хигијенским  
захтевима . 

Мере  заііітііте  од  буке  

ј-іа  rі poc-і opy y обухвату  Плана  може  се  очекивати  повећаіі  ниво  буке, који  је  
проузроковаіі  радом  возила  на  манипулативним  ннтерним  саобраћајним  површинама . 

Ради  заіптите  од  прекомерііе  букс  потрсбно  јс  успоставити  одговарајући  
мониторинг , а  уколико  ниво  буке  буде  прелазио  дозвоЈБене  вредности  у  околној  
животној  средини  у  складу  са  Законом  о  заштити  од  буке  у  животној  средини  
(,,Службени  гласііик  РС, , бр.  96/21) предузимаће  се  одговарајуће  мере  за  отклањање  
ііегативног  утицаја  буке  на  животііу  средину . 

Формпрањем  зелених  ііовршпна  уііутар  комплекса  пословања  и  ДУЖ  
саобраћајница  зііатно  ће  се  смањити  ниво  буке . 

ірнгјајі .е  о1ПадоN1 

С  обзиром  на  то  да  се  очекује  велик  број  користика  простора, неопходно  је  
успоставити  е(1)икасан  систем  управлања  отпадом . 

Поступање  са  отпадом  на  обухваћеном  простору  треба  да  буде  у  складу  са  
Закоігом  о  управњању  отпадом  (,,Слу)кбени  гласііик  РС , бр. 36/09, 88/10, 14/16 и  95/18 

- др. закон ) и  ііодзаконским  актима  који  проистичу  из  овог  закоііа . 

Потребно  је  обезбедити  довол)ан  број  корііи  за  отпатке  ііa улазима  у  коміілскс , 

уі-іутар  спортскс  хајіе, унутар  свлачиојјица , као  u ііa јілаііираним  ііеіііачким  и  
понлочани  м  і  іовргп  инама  компјіскса . 

Број , врста  посудс, место  и  -і -ехнички  усіови  за  постајЈћајіс  посудатреба  да  буду  
у  складу  са  Правилником  о  условима  за  гіоставлање  посуда  за  сакуплање  отпада  
(,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 19/11 и  7/14). Сакуплање, траііснорт  и  
одлагање  отпада  на  територији  Града  I-lовог  Сада, уређено  је  Одлуком  о  одржавању  
чистоће  (,,Слу?кбени  лист  Града  I-Іовог  Сада . бр.  25/10, 37/10 - исnравка, 3/1 - 

исправка , 2 1/1 1, 13/14, 34/1 7, 16/ 8, 3 /19 и  59/19) и  Одлуком  о  уређиваі -гу  и  одржавању  
депоније  (,.Службеііи  лист  Града  Новог  Сада , бр.  6/03, 47/06 - др. одлука  іі  13/14). 

3аштвта  од  јоііпзујућег  и  ііејоііпзујућег  зрачеја  

Ради  заііітите  становііиіnтва  од  јопизујућег  зрачења  потребно  јс  обезбсдити  
услове  за  е(ј )икасну  контролу  извора  јонизујућсг  зрачеіі)а  у  радіі uм  процссима  и  
успоставити  систематску  контролу  радиоактивне  контаминације  животне  средине. 

Мере  заштите  од  нејоііизујућег  зрачења  обухватају : 
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- евидентирање  присуства  и  одређивање  нивоа  излагања  нсјонизујућим  
зрачењима, 

- обезбеђивање  организационих , техничких , финанскијских  и  других  услова  за  
спровођење  заштите  од  нејонизујућих  зрачења, 

- вођење  евиденције  о  изворима  нејонизујућих  зрачења  и  др. 

7. услоВи  и  МЕРЕ  ЗАШТИТЕ  ОД  ЕЛЕМЕНТАРНИХ  НЕПОГОДА  И  
дРугих  НЕСРЕЋА  

Мере  заштитс  од  елементарних  непогода  

У  дилу  заштите  грађевинских  објеката  и  осталих  садржаја  у  простору, при  
њиховом  пројектовању  и  извођењу  потребно  је  узети  у  обзир  меродавне  параметре , 

који  се  односе  на  заштиту  од  елементарних  непогода  (врста  и  количина  атмосферских  
падавина, де6лина  снежног  покривача, јачина  ветра, носивост  терена, висина  
подземних  вода, ниво  високе  воде  дунава  и  сл.). 

Мере  заштите  од  елементарних  непогода  обухватају  превентивне  мере  за  
спречавање  непогода  или  ублажавање  њиховог  дејства, мере  које  се  предузимају  у  
случају  непосредне  опасности  од  елементарних  непогода, мере  заштите  када  настуле  
непогоде  и  мере  ублажавања  и  отклањања  непосредних  последица  насталих  дејством  
непогода  или  удеса. 

Мере  заштите  од  земњотреса  

Подручје  се  налази  у  зони  угроженој  землотресима  јачине  8° МСЅ  скале. Ради  
заштите  од  потреса  максимално  очекиваног  удара  од  8° MCЅ  скале, објекти  морају  
бити  пројектовани  и  реализовани  у  складу  са  Правилником  за  грађевинске  
конструкције  (,,Службени  гласник  РС , бр.  59/19, 52/20 и  122/20). 

Мере  заштите  оД  пожара  

Заштиту  од  пожара  треба  обезбедити  погодним  распоредом  појединачних  
објеката  и  њиховом  међусобном  удаленошћу , коришћењем  незапаливих  материјала  за  
њихову  изградњу, одговарајућом  противпожарном  хидрантском  мрежом, проходношћу  
терена, односно  обезбеђењем  приступа  свим  објектима  у  случају  потребе, у  складу  са  
Законом  о  заштити  од  пожара  (,,Службени  гласник  РС , бр. 1 1 1/09, 20/15, 87/18 и  87/1 8 

- др. закони), Закона  о  запаливим  и  горивим  течностима  запаливим  гасовима  
(,,Службени  гласник  РС , 

 број  54/15), Правилника  о  техничким  нормативима  за  
заштиту  индустријских  објеката  од  пожара  (,,Службени  гласник  рс , 

 број  1/18), 

Правилником  о  техничким  нормативима  за  приступне  путеве, окретнице  и  уређене  
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платое  за  ватрогасна  возила  у  близини  објекта  повећаног  ризика  од  пожара  (,,Службени  
лист  сРЈ,,, број  8/95) и  Правилником  о  техничким  нормативима  за  инсталације  
хидрантске  мреже  за  гашење  пожара  (,,Службени  гласник  РС , број  3/18). 

Мсре  заштнте  оД  удара  rpoN1a 

Заштита  од  удара  іроматреба  да  се  обезбеди  изірадњом  громобраискс  
иіјст uіацнјс , која  ће  биги  правилііо  распоређена  и  ііравиіно  уземЈћена . 

СклаіБаіБе  ЈБуДІІ , NІa І epnjanІІІІ x П  куЈпуј)ііііх  добара  

Склањање  њуди, материјалних  и  културних  добара  обезбедити  у  складу  са  
важећом  законском  регулативом . 

8. УСЛОВH ЗА  НЕСМЕТАНО  КРЕТАН)Е  И  П1 ИСТУП  ОСОБАМА  СА  
ИНВАЛИДПТЕТОМ , ДЕЦИ  И  СТА1 ИМ  ОСОБАМА  

!Ірпликом  пројскі -Оваіба  објеката . саобра hајіінх  и  пешачких  ііоврпіиііа  
ііримеііити  Правилник  о  јсхничким  стапдардима  ііЈіаііирања , пројектовања  и  изградње  
објеката, којима  се  осигурава  несметано  кретање  и  приступ  особама  са  инвалид uтетом, 

деци  и  старим  особама  (,,Службени  гласник  РС , број  22/15). 

У  оквиру  сваког  појединачног  паркиралиппа  обавезно  предвидети  резервацију  и  
обележаваіће  паркинг-месга  за  управно  ііаркнраіће  вознла  иі-івалида. llрилазе  
објекіима. хоризонталііе  и  вертикаіне  комуникације  у  објскіима  пројекговати  iако  да  
сс  обезбеди  несмстаііо  kpc і a1і c дсце, старпх  особа, особа  са  отежаним  кретаісм  и  
особа  са  инвалидитетом . у  свему  гірема  І1равиіііику  о  тсхничким  стаіідардима  

ііЈіаниі )ања, пројектовања  н  изірадње  објеката. којима  се  осигурава  гіесмеi аііо  kpC і aі Le 

и  приступ  особама  са  инвалидитетом , деци  и  старим  особама . 

9. СТЕПЕН  КОМУНАЛНЕ  ОПРЕМЈБЕНОСТИ  пО  ЦЕЛHНАМА  И  ЗОНАМА  ИЗ  
ПЛАНСКОГ  ДОКУМЕНТА , КОЈИ  ЈЕ  ПОТРЕБАН  ЗА  НЗДАВАЊЕ  
ЛОКАЦИЈСКИХ  УСЛОВА  И  Г1 АЂЕВИНСКЕ  ДОЗВОЛЕ  

У  цињу  обезбсђеіба  одговарајућих  саобраћајііих  и  иіјфраетруктурііих  услова  за  
реализацију  rіnaі -і upaі-і ux садржаја , у  просториим  целиііама  које  су  осііов  за  спровођеіће , 

нотребпо  је  обезбедuти  пристуі i планираних  садржаја  јавној  саобраћајној  поврігіинн  
којаје  Планом  предвиђена  за  изградњу . 

Потребан  степен  комуналне  опремњености  подразумева  решење  у  снабдевању  
водом , одвођењу  отпадних  вода  и  снабдевању  електричном  и  топлотном  енергијом . 
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Комуиално  опремање  ће  се  извршити  прикњучењем  на  изграђену  или  Планом  
предвиђену  ВодоводНу, канализациону , електроенергетску  и  термоенергетску  мрежу. 

Изузетно , прикњучење  на  енергетску  инфраструктуру  није  обавезно  за  објекте  
који  ће  испуњавати  највише  стандарде  у  енергетској  сертификацији  зграда, односно  
који  ће  имати  таква  техничко -технолошка  решења  која  ће  обезбедити  снабдевање  
енергијом  независно  од  комуналне  инфраструктуре  уз  поштовање  свих  еколошких  
стандарда. 

10. ПРАВИЛА  ГРАЂЕЊА  

10.1. Услови  за  изградњу  објеката  и  урсђењс  простора  

Правила  парцелацијс  

Постојећа  парцелација  послужила  је  као  основ  за  утврђивање  услова  за  
образовање  грађевинских  парцела. Грађевинске  парцеле  настају  парцелацијом  и  
препарцелациј  ом  постој  ећих  катастарских  парцела. 

Грађевинска  парцела  на  којој  се  планира  изградња  објекта  мора  да  има  излаз  на  
јавну  саобраћајну  површину  Задржавају  се  постојеће  катастарске  парцеле  које  својим  
обликом, површином  и  ширином  уличног  фронта  задовоњавају  критеријуме  за  
формирање  грађевинских  парцела  за  реализацију  планиране  намене  на  начин  
дефинисан  Пјјаном . 

Обавезно  се  врши  препарцелација  постојеhих  катастарских  парцела, када  су  
неопходне  интервенције  ради  усаглашавања  нових  регулационих  ширина  улица  и  када  
постојеће  парцеле  нису  у  складу  са  правилима  парцелације . 

Пданом  су  утврђене  регулационе  линије  свих  улица, и  то  као  планиране  и  
регулационе  линије  по  постојећој  граници  парцеле. Сви  технички  елементи  
дефинисани  су  на  графичком  приказу  број  2 ,,План  намене  површина, саобраћаја , 

регулације  и  нивелације  у  размери  1 :2500. 

У  блоку  број  8 дат  је  предлог  за  формирање  грађевинских  парцела  које  
раздвајају  различите  намене, а  који  је  приказан  на  графичком  приказу  број  ,,3. План  
регулације  површина  јавне  намене  у  размери  1: 1000. 

У  односу  на  регулационе  линије, планиране  су  грађевинске  линије. За  nланиране  
објекте  утврђена  је  грађевинска  линија  и  то  на  удалености  минимално  5 м  од  
регулационе  линије, а  могуће  их  је  увући  и  унутар  парцеле /комплекса. У  зони  између  
регулационе  и  грађевинске  линије  могуће  је  поставити  објекте  портирнице , рекламне  
елементе  и  сл. 

Минимална  површина  грађевинске  парцеле  је  2.500 м2, а  ширина  уличног  
фронта  најмање  25 м. 

25 



Могуће  одступање  од  критеријума  површине  или  ширине  уличног  фроита  
парцеле  износи  10 %. 

10.2. Правнла  грађења  за  планпране  пословпе  делатностп , блоковп  бр.  1-7 

Могућа  је  изградг-іа  пословних  објеката , чије  делатности  не  смеју  да  загађују  
воду, ваздух, тло, од i-iосно  чији  ће  се  неповол )І -іи  утицаји  неутралисати  унутар  парцеле. 

На  једној  граlјевинској  парцели  може  се  градити  један  или  више  објеката  
искњучиво  пословпе  намене  који  се  могу  градити  само  као  слободностојсћи  објекти . 

Максимални  индекс  заузетости  је  50 %, а  индекс  изграђености  до  2. 

дозвоњена  спратност  производних  објеката  је  п, вп  или  +1. Спратност  
административних  објеката  и  објеката  трговачке  делатности  планираних  уз  примарне  
саобраћајне  правце  је  до  П+2(3) са  последњом  етажом  пуне  спратне  висине  повучене  у  
односу  на  основни  габарит  објекта . 

Максимална  висина  објекатаје  5 м. 

Међусоб i-ја  удаленост  објеката  на  суседним  парцелама!комплексима , као  и  
распоред  објеката  унутар  сваког  комплекса/парцеле  зависе  од  технолошког  процеса, 

услова  противпожарне  заштитс  и  запітитс  животне  средиііе . 

Кров  је  раван  или  кос  благог  јіагиба . Посебно  сс  прспоручује  да  се  у  фази  
пројектовања  предвиде  техничке  могућности  за  поставњање  соларних  панела  у  виду  
фасадних , кровних  или  самостојећих  елемената, а  у  свему  упућује  се  на  примену  мера  
енергетске  е4)икасности  изградње  (видети  пододењак  3.5. Мере  енергетске  ефикасности  
изградње ). 

Паркирање  путничких  и  теретних  возила  у  целиі-іи  се  планира  у  оквиру  парцеле, 

а  све  у  складу  са  пододењком  10.2. Правила  за  опремаіе  простора  инфраструктуром , и  
подтачком  0.2. 1. Услови  за  реализацију  саобраћајних  повргііина . 

Гlоред  наведених  ОП[јЈТИХ  услова  за  дслатности , на  овим  локалитстима  nnaі -і upa 

се  изградња  већих  и  мањих  погона  и  складишта , те  објеката  у  функцији  грађевинарства , 

трговине, административног , услу?кног  и  производног  занатства . 

За  комплексе  веће  од  1 ћа  утврђује  се  обавеза  израде  урбанистичког  пројекта . 

Такође, код  мањих  комплекса  од  1 ha a y случају  сложене  технологије , могућа  је  дања  
разрада  урбанистичким  пројектом . 

парцеле  сс  могу  ограђивати  траі -іспарснтном  оградом  висине  до  2,20 м. 

На  простору  планираном  за  пословањс  није  дозвоњено  одлагање  отпадних  
материја  или  рециклираі hе, изузев  ако  сс  примењује  модерна  технологија  у  затвореним  
просторима . 

Потребно  је  обезбедити  неопходну  заштиту  )кивотне  средине  и  сагледати  
потребу  покретања  поступка  процене  утицаја  на  ЖИВОТН  средину, у  складу  са  Законом  
о  nроцени  утицаја  на  животну  средину  и  Уредбе  о  утврђивању  листе  пројеката  за  које  је  
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обавезна  процена  утицаја  и  листе  пројеката  за  које  се  може  захтевати  процена  утицаја  
на  животну  средину. 

Правида  грађења  за  спорт  и  културу, блок  број  8 

У  блоку  број  8, осим  пословних  делатности  за  које  важе  правила  која  су  
наведена  за  блокове  бр. од  1-7, планирани  су  и  спортски  и  културни  садржаји . 

На  простору  који  је  намењен  за  спортске  садржаје  планира  се  изградња  
отворених  спортских  терена  и  пратећих  садржаја. 

Максимална  стгратностје  приземње . 
Индекс  заузетости  са  пратећим  објектима  који  су  у  функцији  спортаје  до  10 %. 

Заузетост  комплекса  са  отвореним  спортским  теренима  се  неограничава  уз  услов  
да  мора  бити  озелењено  минимум  30 % парцеле. 

На  комплексу  планираном  за  културне  садржаје  максимална  спратност  је  
П+2(З), максимални  индекс  заузетостије  35 %, а  индекс  изграђености  до  1,5. 

Максималнависинаобјекатаје  15 м. 

Неопходно  је  озеленити  30 % парцеле, од  чега  већим  делом  мора  бити  високо  
растиње  (минимум  60 %). 

Паркирање  путничких  и  теретних  возила  у  целини  се  планира  у  оквиру  парцеле, 

а  све  у  складу  са  пододењком  10.2. Правила  за  опремање  простора  инфраструктуром , 

подтачка  10.2. 1. Услови  за  реализацију  саобраhајних  површина. 

10.2. Правила  за  опремање  простора  инфраструктуром  

10.2.1. Услови  за  рсализацију  саобраћајних  површина  

За  изградњу  нових  и  реконструкцију  хіостојећих  саобраћајних  поврјнина  
обавезно  је  поштовање  одредби: 

- Закона  о  путевима  (,,Службени  гласник  Рс,,, бр.  41/18 и  95/18 - др. закон), 

- Закона  о  безбедности  саобраћаја  на  путевима  (,,Службени  гласник  РС , 
 бр. 

41/09, 53/10, 101/11, 32/13 -УС, 55/14, 96/15 -др.  закон, 9/16-УС, 24/18, 41/18, 41/18-

др. закон, 87/18, 23/19 и  128/20 
- др. закон), 

- Закона  о  заштити  од  пожара  и  другим  прописима  који  регулишу  ову  област, 

- Правилника  о  условима  које  са  аспекта  безбедности  саобраћаја  морају  да  
испуњавају  путни  објекти  и  други  елементи  јавног  пута  (,,Службени  гласник  РС , 

 број  
50(11), 

- Правилника  о  техничким  стандардима  планирања, прој  ектовања  и  изградње  
објеката, којима  се  осигурава  несметано  кретање  и  приступ  особама  са  инвалидитетом , 

деци  и  старим  особама, 
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- Правилник  о  опшТиМ  правилима  за  парцелацију , регулацију  и  изградњу  
(,,Службени  гласник  Рс , број  22/15). 

На  сабирним  и  приступним  улицама  могуће  је  примевити  коіјструктивіја  
решења  за  смиривање  саобраћаја  у  складу  са  елементима  из  стандарда  ЅRPЅ  U.CL 280-

285, а  у  скіаду  са  чл. 161-163. Заі(она  о  безбедпости  саобраћаја  на  путевима , иако  то  га  
графичком  приказу  број  3 јЈлан  регулације  повріпиііајавне  намене , није  приказано . 

Коловоз  и  бициклистичі(у  сгазу  потрсбно  јс  извести  од  асфалта . Коловозна  
конструкциа  мора  бити  димсііз uогіисапа  тако  да  омоіу lіава  одвијање  најтежсг  теретног  
саобраћаја . Минимална  шириііа  бициклистичкс  стазс  јс  2 nі, a тротоара  1,6 м  у  случају  
даје  двосмеран , односно  1 м  у  случајуједносмерногтротоара . 

На  прелазу  тротоара  преко  коловоза  (минималне  ширине  3 м) и  дуж  тротоара  
извршити  типско  партерно  ypel)eІbe тротоара  у  складу  са  Правилником  о  техничким  
стандардима  планирања, пројсктовања  и  изградње  објеката, којима  се  осигурава  
несмстаііо  кретање  и  пристуіі  особама  са  инвал uдитстом . деци  и  старим  особама . 

!рогоаре  израђи  вати  од  монтажних  бетоі  іскuх  елемената  или  плоча  і(Oj H могу  
битu u y боји . а  све  у  функцији  вођења, раздвајања  u обележавања  разл uчитих  намсііа  
саобраћајггих  површuна. I !орсд  обликовног  и  визуслііог  ефекта , то  има  гЈрактичііу  сврху  
код  изградііе  и  реконструкц uјс  комуііалннх  водова  (uіісталација ). 

Саобраћајне  површииеје  могуће  реализовати  фазно . 

Услови  и  начив  обезбсђјіваіБа  приступа  ларцелп  

Свака  новоформ uрана  грађевинска  парцела  мора  нмати  ііристун  на  јавну  
саобраћајііу  ііовршину  чак  u y случају  да  он  nuje ііазііачсн  на  графuчком  приказу  број  3 

.,Плаіі  рсгуЈіације  гЈоврпіиііа  aіuіe ііамеј -ге . УкоЈіико  
. 

тај  пристуіі  којјеки  и  намењсп  
путнuчким  аутомобилима , oii iі c може  бити  ужи  од  3.5 nі, нити  п uри  од  6 м. 

Једјіа  грађевијіека  ііарцсѕіа  мо)ке  имати  макеимално  два  коѕіска  приступа  прсма  
истој  саобраћајној  површини  (улици) и  то  на  међусобном  растојању  од  најмање  5 м. У  
случају  да  грађевинска  парцела  има  приступ  на  две  различите  саобраћајне  површине  
(улице), Ј(олски  приступ  се  по  правилу  даје  на  ону  саобраћајну  површину  (улицу) која  
је  мањег  paіі ra. Грађевинска  парцсла  која  јс  Ііамен)сна  породuчі tом  становаііу  по  
правилу  може  имати  максималноједан  колски  прuступ  по  парцели . 

Објекти  у  привредннм  и  индустријским  зонама  морају  обезбедити  
противпожаріі u пут  око  објеката, који  не  мо)ке  битu ужи  од  3,5 nі, за  једносмерну  
комуникацпју , односно  6 м  за  двосмерно  крстаіі )с  возила. Висuна  іІроЈіаза  мора  бнтu 
мин uмалпо  4 м. 

Поѕіожај  колског  прuступа  парцсли  зависи  од  дис t г()зицијс  објската  на  парцели , 
али  тако  да  је  он  могућ  само  у  зони  улазно-излазних  кракова  раскрснице  уз  поштовање  
услова  да  он  није  ближи  од  10 м  од  почетка  лепезе  коловоза  улазно-излазног  крака  
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раскрснице  и  правила  безбедности  саобраћаја  дефинисане  важећом  законском  
регулативом . 

На  прелазу  колског  прилаза  парцелама  преко  тротоара, односно  бициклистичке  
стазе, нивелационо  решење  колског  прилаза  мора  бити  такво  да  су  тротоар  и  
бициклистичка  стаза  у  континуитету  и  увек  у  истом  нивоу. Овакво  решење  треба  
применити  ради  указивања  на  приоритетно  кретање  пешака  и  бициклиста, у  односу  на  
возила  која  се  крећу  колским  прилазом . У  оквиру  партерног  уређења  тротоара  потребно  
је  бојама, материјалом  и  сл. у  истом  нивоу  или  благој  денивелацији  издвојити  нли  
означити  колски  продаз  нспред  пасажа. 

Паркирање  и  гаражирање  возила  

Приликом  нове  изградње  за  паркирање  возила  за  сопствене  потребе, власницн  
објеката  свих  врста  по  правилу  обезбеђују  простор  на  сопственој  грађевинској  парцели , 

изванјавне  саобраћајне  површине . 

Гараже  објеката  планирају  се  подземно  у  габариту, изван  габарита  објекта  или  
надземно , на  грађевинској  парцели . Површине  гаража  објеката  које  се  планирају  
надземно  на  грађевинској  парцели , урачунавају  се  при  утврђивању  нндекса  
изграђености , односно  индекса  заузетости  грађевинске  парцеле, а  подземне  гараже  се  
не  урачунавају  у  индексе. 

Паркинзи  требају  битн  уређени  у  тзв. ,,перфорираним  
,,префабрикованим  танкостеним  пластичним  или  сличним  елементима  (типа  бехатон  - 
растер  са  травом) који  обезбеђују  услове  стабилности  подлоге, доволне  за  навожење  
возила  и  истовремено  омогућавају  одржавање  ниског  растиња  и  смањење  отицање  
воде. Они  могу  бнти  и  у  боји, а  све  у  функцији  вођења, раздвајања  и  обележавања  
разлuчитих  намена  саобраћајних  површина. 

Изградњу  паркинга  извршити  у  складу  са  ЅRPЅ  U.Ѕ4.234:2020 којuм  су  
дефинисане  мере  и  начин  обележавања  места  за  паркирање  за  различите  врсте  
паркирања . На  местнма  где  се  планира  паркирање  са  препустом  (наткрилем ) према  
тротоару, ако  није  предвиђен  зелени  појас, изградити  граничнике . У  оквuру  
паркиралишта , где  је  то  планирано , резервисати  простор  за  дрвореде  по  моделу  да  се  на  
четири  паркинг-места  планира  по  једно  дрво. Одговарајућа  засена  садњом  високог  
зеленнла  може  се  обезбедити  н  око  планираних  паркинга. 

Такође  је  потребно  нзвршити  резервацију  паркинга  у  складу  са  Правилннком  о  
технuчким  стандардима  планирања , пројектовања  и  изградње  објеката, којнма  се  
осuгурава  несметано  кретање  и  прuступ  особама  са  инвалидитетом , деци  и  старим  
особама. Близу  улаза, односно  излаза  резервисати  простор  за  паркирање  возила  
инвалида . 
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10.2.2. Правила  за  рсализацију  водне  иііфраструктуре  

Услови  за  изградну  водоводне  мреже  

Трасу  водоводве  мреже  полагати  у  зони  јавне  поврпЈине . измеl)у  две  
реіуЈіационе  линије  у  уличііом  фронту , iі o могућности  у  зеленом  [јојасу  јсднострано , 

или  обострано , уколи  ко  је  уіu чв  и  фроі  і T шири  од  20 м  
Трасе  ровова  за  ІіолагаіБс  водоводі  і c uі  істалацнј  е  сс  посІавЈЈ )аІ  у  тако  да  

водоводі lа  мрсжа  задовол )п  іі poіі ucaua одстоја il)а  у  односу  на  друге  иіісталације  н  
обј  екте  н  ііфраструктуре . 

Минимално  хоризоіјтално  растојање  водоводне  мреже  од  других  инсталација  и  
објеката  инфраструктуре  је  0,7-1 м, а  вертикално  растојање  водоводне  мреже  од  
других  инсталација  и  објеката  инфраструктуре  0,5 м. 

Задате  вредuости  су  расіојања  од  споњне  ивице  новог  цевовода  до  спојі,не  ивице  
u і  јсталација  и  објеката  инфраструктуре . 

Уколико  није  могуће  исгіоштовати  тражене  услове  пројектом  предвидети  
одіоварајују  заштuту  инсталација  водовода . 

Није  дозаоњспо  іјоіагање  водоводне  мреже  исгіод  објеката  впсокоградње . 

Мијјимално  одстоја lі)с  од  Ісмел)а  објеката  изіјоси  од  1 м  алп  тако  да  і ic уірожава  
стабилност  објекта. 

дубина  укопавања  водоводних  цеви  износи  1,2-1,5 м  мерено  од  коте  терена, а  
на  месту  планираног  прикњучка  на  постојећи  цевовод, дубину  прикњучка  свести  на  
дубину  постојећег  цевовода . 

!-Ја  проласку  цевовода  испод  пута  предвидс -ги  загітiитне  цевu на  дужuнн  већој  од  
ііiupuіі c пута  за  мннимум  I м. са  сваке  стј)ане. 

!-Iа  траси  новог  дuстрибутивігог  водовода  прсдвндсти  одіоігарајући  број  
хидраната  у  свему  према  важеhим  прописнма . ! Іредност  дати  уградгі )и  і -гадземпих  
хидраііата . 

Јавно  комунално  прсдузеіiе  , Водовод  и  канализација  Нови  Сад  обезбеђује  у  
нормалним  условима  водоснабдевања  количине  воде  од  5 л/с  са  притиском  од  0,5 bara, 

за  потребе  против  пожарі -іе  заштите  (хидрантска  мрежа, спринклер  систем, ...). 
3а  потребе  санитарне  воде  у  нормалним  условима  водоснабдевања  Јавно  

комунално  іiредузеће  ..Водовод  u канализацнја  І-јови  Сад  обезбеђујс  прnтисак  на  месту  
прuкњучен)а  од  2,5 bara. 

Водоводјјіі  прикл)учціі  

Сі-јабдевање  водом  из  јавnог  водовода  врііі n се  прnкучком  објскта  ua јавnи  
водовод . 

прикњучак  і ra јавііи  водовод  гіочиње  од  cііoja ca водоводном  мрежом, а  
завриіава  се  у  склонuшту  за  водомер, закњучно  са  мерним  уређајем . 
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Пречник  водовоДНог  прикњучка  са  величином  и  ТипоМ  водомера  одређује  Јавно  
комунално  предузеће  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад, на  основу  претходно  
урађеног  хидрауличког  прорачуна  унутрашњих  инсталација  за  објекат, а  у  складу  са  
техничким  нормативима, Одлуком  о  условима  и  начину  организовања  послова  у  
вршењу  комуналних  дедатности  испоруке  воде  и  уклањања  вода  (,,Службени  лист  
Града  Новог  Сада , бр. 60/10, 8/11 исправка, 38/11, 13/14, 59/16 и  59/20) и  
Правилником  о  техничким  условима  за  прикњучење  на  технички  систем  за  
водоснабдевање  и  технички  систем  канализације  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , 
број  13/94). 

Свака  грађевинска  парцела  са  изграђеним  објектом  мора  имати  засебан  
прикњучак. 

Индивидуални  водомери , за  мерење  потрошње  воде  за  пословне  објекте, 
поставњају  се  у  засебно  изграђеним  шахтовима  који  су  лоцирани  ван  објекта  у  парцели  
корисника  0,5 м  од  регулационе  линије . 

Потребан  пречник  и  положај  nриклуча  треба  бити  дефинисан  пројектом  
унутрашњих  инсталација  објекта  који  се  приклучује . 

Извођење  прикњучка  водовода, као  и  његова  реконструкција  су  у  надлежности  
Јавног  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад. 

Услови  за  изградњу  канализационе  мреже  

Трасу  мреже  опште  и  фекалне  канализације  полагати  у  зони  јавне  површине  
између  две  регулационе  линије  у  уличном  фронтуједнострано , или  обострано, уколико  
је  улични  фронт  шири  од  20 м. 

Минимални  пречник  фекалне  канализације  је  200 мм, а  опште  канализације  
О  250 гпм. 

Трасе  отпадне  и  опјпте  канализације  се  поставњају  тако  да  се  задовоње  
прописана  одстојања  у  односу  на  друге  инсталације  и  објекте  инфраструктуре . 

Минимално  хоризонтално  растојање  од  других  инсталација  и  објеката  
инфраструктуре  је  1 м, а  вертикално  0,5 м. 

Није  дозволено  полагање  отпадне  канализације  испод  објеката  високоградње . 
Минимално  одстојање  од  темења  објекта  износи  1 м, али  тако  да  не  угрожава  
стабилност  обј  еката. 

Сви  објекти  за  сакупњање  и  третман  отпадних  вода  морају  бити  водонепропусни  
и  заштићени  од  продирања  у  подзеМне  издане  и  хаваријског  изливања. 

Минимална  дубина  изнад  канализационих  цеви  износи  1 ,3 м, мерено  од  горње  
ивице  цеви  (уз  испуњење  услова  прикњучења  индивидуалних  објеката), а  на  месту  
планираног  прикњучка  і-іa постојећи  цевовод, дубину  приклучка  свести  на  дубину  
постојећег  цевовода . 

На  траси  предвидети  изградњу  довоњног  броја  ревизионих  шахтова  на  
прописаном  растојању  од  160 до  200 DN, a максимум  50 м. 
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Канализација  атмосферских  вода  са  саобраћајних  и  манипулативних  површи iiа  
пре  упуштања  у  атмосферску  канализацију  или  канализацију  оп iiјтег  типа  Града  Новог  
Сада, мора  npohu третман  на  сепаратору  лаких  нафтних  деривата  и  песколову . 

директно  одвођење  атМ0с4)ерских  вода  са  уреlјених  водонепропусних  поврніиііа  
и  са  кровова  објеката  у  јавну  канализацију  ограничава  се  на  30 l/ѕ/ha . при  прорачуну  са  
количином  која  одговара  двадесетомиііутној  кипіи  гіовратног  іісриода  две  године  - 
усвој nти  120 І /ѕ/ha. 

Свс  количине  изнад  іјавсдсііих  вредности  морају  се  прихвтиги  рстснзијом  и  
поступііо  упупітати  y nnaіі upaі  і y атмосферску  каііалоизацију . 

Ретепзија  за  прихват  агмосферских  вода  се  мора  пројсктоватн  увутар  парцслс  
корисника . 

Прихват  канализације  отпадних  вода  планирати  из  санитарних  чворова  и  
кухи  ња. 

Отпадне  воде  морају  задовоњити  услове  дефинисане  Одлуком  о  санитарно-

техпичк uм  условuма  за  исііуііітање  отпадних  вода  у  јавну  канализацију . Уколико  истс  
не  задовојјавају  наведене  условс. морају  имати  одговарајућн  предтрстман . 

Каіјајјпзацјјојіп  іјрнклучјці  

прикњучак  на  отпадну  кајіализацију  ііочиње  од  споја  са  мрежом , а  завршава  се  у  
ревизионом  пјахту . 

Пречник  канализационог  прикѕвучка  одређује  пројеЈ(Тант, а  одобрава  Јавно  
комунално  предузеће  , Водовод  и  канализација  Нови  Сад, на  основу  претходно  
ура l)еног  хидрауличког  npopatі yііa y складу  са  тим  објектом , техничким  нормативима  
и  Одзіуком  о  условима  и  тіачиііу  организоваііа  јІослова  У  вріпсіу  комуналіінх  
делатности  испоруке  воде  и  укЈіаііања  вода  и  ј  Ірав uлником  о  техјіичкнм  условима  за  
приклучење  на  технички  систсм  за  водоснабдеван )е  и  технички  сuстем  кајјализац uје. 

Свака  іраl)евпксі(а  парцсѕіа  са  изгра l)сЈіим  објектом  мора  сс  іірикл)учити  на  
канализациону  мрежу, ако  јс  она  изграђена . 

Прикњучење  већих  пословних  објеката  врши  се  минималним  пречником  
DN 200 nіm. 

Ревизиоко  окно  лоцира  се  на  парцели  корисника, на  0,5 nі  од  регулационе  
л  и  н  иј  е. 

Индустријски  објекти  и  други  објскти  чије  отпадне  водс  садрже  штетне  
материе , могу  се  прикѕучпти  на  кааализациону  мрежу  само  ако  се  исііред  прикњучка  
угради  урсђај  за  пречишћаваіћс  uіідустр uјсі(их  отпадіјих  вода  до  іі poі -І ucaііor квалитста  
упушіаіі )а  у  каііаЈіизацију . 

Објекат  koju ce водом  снабдсва  из  сопствсног  изворишта  може  се  приклучити  на  
отпадііу  канализацију  nод  усѕіовом  да  гіостави  водомер  за  мерење  исцрпл)еі -іе  воде . 

Прикњучење  подрумских  и  сутеренских  просторија , као  и  базена  на  
канализациони  систем  дозвоњава  се  само  преко  аутономног  постројења  
препумпавањем . 



Код  решавања  одвода  употреблених  вода  поступити  по  Одлуци  о  санитарно -
техничким  условима  за  испуштање  отпадних  вода  ујавну  канализацију . 

Зауњене  атмосферске  воде  са  манипулативних  површина  као  и  воде  од  прања  и  
одржавања  тих  површина  (претакачка  места, точећа  места, паркинг  и  сл.) посебном  
мрежом  спровести  кроз  таложник  за  механичке  нечистоће  и  сепаратор  уња  и  масти  и  
лаких  течности  и  тек  потом  испуштати  у  реципијент . 

Санитарно -фекалне  отпадне  воде  могу  се  без  пречишћавања  испуштати  у  јавну  
канализациону  мрежу, уз  поштовање  услова  и  сагласности  надлежног  јавног  
комуналног  предузећа. 

Технолошке  воде  се  могу  испуштати  у  јавну  канализацију . Зависно  од  потреба, 
код  загађивача  предвидети  изградњу  уређаја  за  предтретман  технолошких  отпадних  
вода, тако  да  њихов  квалитет  задовоњава  санитарно -техничке  услове  за  испупітање  у  
јавну  канализацију , а  у  складу  са  Уредбом  о  граничним  вредностима  емисије  
загађујућих  материја  у  воде  и  роковима  за  њихово  достизање, Прилог  2, Глава  111, 
Табела  1. 

Извођење  приклучка  канализације , као  и  његова  реконструкција  су  у  
надлежности  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад. 

Водни  услови  

Сви  објекти  за  сакупњање  и  третман  атмосферских , санитарно -фекалних  и  
других  употребњених  вода  морају  бити  водонепропусни  и  заштићени  од  продирања  
отпадних  вода  у  подземне  издаве  и  хаваријског  изливања. 

Атмосферске  воде  (расхладне  и  сл.) уколико  задовоњавају  квалитет  11 класе  воде  
могу  се  без  пречишћавања  одвести  у  атмосферску  канализацију , отворене  канале, 
околне  површине, ригол  и  др., путем  уређених  испуста  који  су  осигурани  од  ерозије. 

3а  загађене  атмосферске  воде  (са  саобраћајница , паркинга, мавипулативних  
простора  и  сл.) предвидети  одговарајући  контролисани  прихват  и  третман  на  објекту  за  
примарно  пречишћавање  пре  испуста  у  реципијент  (сепаратор  ула  и  масти). 

3ависно  од  потреба, код  загађивача  предвидети  изградњу  уређаја  за  предтретман  
технолошких  отпадних  вода, тако  да  њихов  квалитет  задоволава  санитарно-техничке  
услове  за  испуштање  ујавну  канализацију , пре  пречишћавања  на  УПОВ-у, тако  да  се  не  
ремети  рад  уређаја, а  у  складу  са  Уредбом  о  граничним  вредностима  емисије  
загађујућих  материја  у  воде  и  роковима  за  њихово  достизање  Прилог  2, Глава  111, 
Табела  1. 

За  планирање  и  изградњу  објеката  и  извођење  радова  у  зони  мелиорационих  
канала, уважити  следеће: 

- дуж  обала  мелиорационих  канала  се  мора  обезбедити  стално  проходна  и  
стабилна  радно-инспекциона  стаза  ширине  минимум  5 м  у  грађевинском  рејону  (у  
ванграђевинском  рејону  10 м) за  пролаз  и  рад  механизације  која  одржава  канал; у  овом  
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појасу  се  не  смеју  градити  никакви  објекти, поставњати  ограде, садити  дрвеће  
и  сл .; 

- у  случају  да  се  планира  поставњање  подземне  инфраструктуре  у  близини  
Водних  објеката . поставјЂаі -бе  инсталација  планирати  изван  експропријациоіІог  појаса  
канала  односно  изван  заптитиног  појаса  ових  водних  објек LІта; подземна  
иііфраструктура  мора  бити  укоіЈаі- а  миііимум  1 пі  испод  ііивоа  терејіа  и  мора  
подііоситп  оптерећењатсІпке  ірађевинске  мехаііизације  којом  се  Одржавају  водFги  
објекти , а  саобраћа  ііриобајіііим  делом; укрпітања  инстаЈіација  са  каналом  
ііnaіІ upa І - u LHTO је  моіуhе  ближе  уіЈіу  од  900  у  одјіосу  на  осу  каіјаЈја  Н  удањити  
минимајіно  5 м  од  нвиге  постојећег  моста/пропуста  односііо  мигіимално  за  
ширину  заштитног  појаса  инсталације , уколико  је  прописан  појас  заштите  
инсталације  шири  од  5 м; 

- саобраћајне  површине  планирати  изван  експропријационог  појаса  канала  и  
водотока  односно  изван  запЈтитиног  појаса  ових  водних  објеката; уколико  је  
потребјІа  саобраћајна  комуі -іиі(ација  - повезивање . леве  и  десне  обајіе  канаЈіа, нсту  је  
могуће  іііанирати  уз  изірадњу  пропуста  - мостова. 

10.2.3. Праініла  за  ypcіjeіі e еіісргетске  јінфраструктуре  

Услови  за  прикњучење  на  електроенергетску  мрежу  

Прикњучење  објеката  на  електроенергетску  мрежу  регпити  нзградњом  
планираігс  ТС  или  прикњучењем  на  нисконапонску  Мре?ку  изградњом  прикњучка  који  
се  сас -гоји  од  nрикњучног  вода  кабловске  прикњучјіе  кутије  (КПК) и  ормаііа  мерног  
места  (ОММ). Прикњучі -іи  вод  изградити  гіодземііо , од  постојећег  unu nnaіі upanor вода  
у  улици. илн  директно  из  ТС. детањііије  услове  за  прнкњучење  и  изградн)у  іірнкњучног  
вода  П  ]іоЈіожај  кПк  и  ОММ-а  прибавити  од  .Е!ІС  дистрибуІија  д.о.о. Београд, 

Ограііак  Електродистрибуіија  !--І ()ви  Сад . 

Условn за  прикњучсњс  ва  гасоводну  мрсжу  

Прикњучење  објеката  у  гасифиі(ациони  систем  решити  изградњом  гасног  
прикњучка  од  постојеће  или  планиране  гасоводне  мреже  до  мерно-регулационог  сета. 

У  случају  потреба  за  већим  количинама  тоnјготне  енергије  снабдевање  рењити  
прикл)учсіі)ем  директно  ііa гасовод  средњег  притиска  и  uзградњом  сојіствсііе  мсрно-

регулациоііе  racііe станице . детаЈћније  услове  за  nрикЈћучеі -ће  прибавити  од  ііадлежног  
дистрибуіера . 

Усіови  за  прикњучењс  ііa ірсжу  електроіјских  комуниЈсаіііја  

[lрикњучење  објеката  у  систем  електронских  комуникација  решити  изградњом  
прикњучка  (подземие  Мре?ј(е  оптичких  или  бакарних  проводника)  од  постојеће  или  
планиране  уличне  мреже  до  приступачног  места  на  фасади  или  у  унутрашњости  
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објекта, где  ће  бити  смештен  типски  телекомуникациони  орман. деталније  услове  за  
прикњучење  прибавити  од  надлежног  оператера. 

Прикњучак  на  кабловски  дистрибутивни  систем  извести  према  условима  
локалног  дистрибутера . 

11. ЛОКАЦИЈЕ  3А  КОЈЕ  СЕ  УТВРЂУЈЕ  ИЗРАДА  УРБАНИСТИЧКОГ  
ПРОЈЕКТА  ИјиЛИ  УРБАНИСТИЧКО -АРХИТЕКТОНСКОГ  КОНКУРСА  

За  потребе  урбанистичко -архитектонског  обликовања  појединих  површинајавне  
намене  и  урбанистичко -архитектонске  разраде  појединих  локација, овим  планом  се  
пролисује  обавеза  израде  урбанистичких  пројеката , који  су  услов  за  издавање  
локацијске  дозволе. 

Обавезује  се  израда  урбанистичког  пројекта  за  изградњу  и  уређење  комплекса  
већих  од  1 ћа, као  и  ради  изградње  станице  за  снабдевање  горивом  моторних  возила  и  
станице  за  течни  нафтни  гас. 

Планом  се  даје  могућност  да  се  у  случају  сложене  технологије  и  сложене  
просторне  организације  појединих  делатности  дозволи  израда  урбанистичког  пројекта  
и  за  мање  површине  од  1 ћа. 

12. ПРНМЕНА  ПЛАНА  

доношење  овог  плана  омогућава  издавање  информације  о  локацији , локацијских  
услова  и  решења  о  одобрењу  за  извођење  радова  за  које  се  не  издаје  грађевинска  
дозвола. 

Законски  и  подзаконски  акти  наведени  у  Плану  су  важећи  прописи, а  у  случају  
њихових  измена  или  доношења  нових, примениће  се  важећи  пропис  који  регулише  
одређену  област. 

Саставни  део  Плана  су  следећи  графички  прикази : 

Размера  
1.  Извод  из  Плана  генералне  регулације  простора  за  мешовиту  намену  

у  северном  делу  града, дуж  пута  М-7 и  Е-75 у  Новом  Саду  - План  
претежне  намене  површина  са  поделом  на  зоне  и  целине  АЗ  

2.  План  намене  површина, саобраћаја , регулације  и  нивелације  1 :2500 

3.  Плап  регулације  површинајавне  намене  1:2500 

4.  План  водне  инфраструктуре .... 1 :2500 

5.  План  енергетске  инфраструктуре  и  електронских  комуникација  1:2500 

б. Синхрон  план  инфраструктуре   1 :2500. 
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План  детане  регулације  подручја  западно  од  државног  пута  ЈБ-12 у  Новом  
Саду, садржи  текстуални  део  који  се  објавњује  у  ,,Службеном  лисТу  Града  Новог  Сада , 

и  графичке  приказе  израђене  у  три  примерка, које  својим  потписом  оверава  председник  
Скуппітине  Града  І  lовог  Сада. 

По  једа i і  примерак  потппсаног  оригинала  liлана  чува  се  у  Скупштини  Града  
І  Іовог  Сада, Градској  управи  за  урбаііиза \І  и  іраi)евинске  посЈіове , и  у  авном  јіредузећу  
,,Урбаігизам  Завод  за  урбаіјизам  І iови  Сад. 

докумснтациона  осiiова  овог  nnaііa чува  се  у  lрадској  управи  за  урбаннзам  и  
грађевинске  іі ocJ І oBe. 

linaіі  дстајнс  регулације  гіодручја  заііадіјо  од  државі iог  пута  јБ- l 2 у  І  lовом  

Саду  доступан  је  на  увид  јавности  у  згради  Скупштине  Града  І-јовог  Сада, Жарка  
Зрењанина  број  2, и  путем  интернет  стране  www.ѕkuрѕtіпа.поvіаd.гѕ . 

План  ступа  на  снагу дана  од  дана  објавњивања  у  Службеном  листу  Града  
Новог  Сада . 



О  б  р  а  з  л  о  ж  с  њ  

Законом  о  планирању  и  изградњи  (,,Службени  гласник  Републике бр. 
72/09, 81/09 - исправка, 64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/13 УС, 50/13 - УС, 98/13 - ус, 
132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19 - др. закон, 9/20 и  52/21) прописано  је  да  
урбанистички  план  доноси  скупштинајединице  локалне  самоуправе . 

Статутом  Града  Новог  Сада  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  11/19) 
утврђено  је  да  урбанистичке  планове  доноси  Скупштина  Града  Новог  Сада. 

Овлашћења  за  доношење  урбанистичких  планова  садржана  су  у  члану  35. став  7. 
Закона  о  планирању  и  изградњи  и  члану  39. тачка  7. Статута  Града  Новог  Сада. 

Скупштина  Града  Новог  Садаје  на  ХУ  седници  од  26. маја  2021. године  донела  
Одлуку  о  изради  плана  детањне  регулације  подручја  западно  од  државног  пута  ІБ-12 у  
Новом  Саду  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  25/21). 

Рани  јавни  увид  у  Концептуални  оквир  плана  дета.њне  регулације  подручја  
западно  од  Државног  пута  јБ-12 у  Новом  Саду  обавњен  је  у  периоду  од  5. јула  2021. 
године  до  19.јула  2021. године . У  току  трајања  раногјавног  увида  није  било  примедби . 

Комисија  за  планове  Скупштине  Града  Новог  Сада  је  на  152. седници  одржаној  
дана  28. октобра  202 1. годиiје  обавила  стручну  контролу  нацрта  плана  детањне  
регулације  подручја  западно  од  државног  nута  ТБ-12 у  Новом  Саду, npe његовог  
излагања  на  јавни  увид. 

Планом  деталне  регулације  плана  деталне  регулације  подручја  западно  од  
жавног  пута  јБ-12 у  Новом  Саду  обухваћено  је  подручје  у  Катастарској  општини  

Нови  Сад  111, површине  29,40 ћа. 

Планом  генералне  регулације  простора  за  мешовиту  намену  у  северном  делу  
града, дуж  путева  М-7 и  Е-75 у  Новом  Саду  (,,Службени  лист  Града  Новог  Сада , бр. 
30/14, 35/19, 9/20 и  24/21 др.  план), обухваћени  простор  је  nретежно  намењен  
пословању  на  улазним  правцима  и  утврђено  је  да  је  плански  основ  за  сnровођење  
обухваћеног  простора, план  деталне  регулације . 

Подручје  у  обухвату  Плана  намењено  је  за  пословање  на  улазним  правцима  - 
пословне  комплексе, спортски  комплекс  са  отвореним  спортским  теренима, простору  
намењеном  за  културне  садржаје , саобраћајним  површинама , заштитном  зеленилу  и  
мелиоративном  каналу . 

Посебне  услове  за  израду  Плана  доставили  су: ,,Електромреже  Србије  а.д. 
Београд; Јавно  предузеће  ,,Србијагас  Нови  Сад; Јавно  предузеће  ,,Пошта  Србије  
Београд; Јавно  комунално  предузеће  ,,Чистоћа  Нови  Сад; Предузеће  за  
телекомуникације  ,,Телеком  Србија  а.д. Београд; Министарство  унутрашњих  послова, 
Сектор  за  ванредне  ситуације , Управа  за  ванредне  ситуације  у  Новом  Саду; Јавно  
комунално  предузеће  ,,Градско  зеленило  Нови  Сад; Јавно  предузеће  ,,Емисиона  
техника  и  везе  Београд; Акционарско  друштво  за  транспорт  нафте  и  транспорт  
деривата  нафте  продуктоводима  ,,Транснафта  Панчево ; НИС  ,,Гаспром  њефт  Нови  
Сад; Јавно  комунално  предузеће  ,,Информатика  Нови  Сад; Завод  за  заштиту  
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споменика  културе  Града  Новог  Сада; Јавно  комунално  предузеће  , Водовод  и  
канализација  Нови  Сад  и  Министарство  одбране  Републике  Србије. 

ВД  НАLІЕЛНИјСА  
деја ii Мііхајловіі h 
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РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НовИ  слд  
CKyHІHTuHA ГРАДА  НовоГ  САДА  
КОМИСИЈА  3А  ПЛАНОВЕ  
Број : У-35-886/21 
Дана: 28.10.2021. године  
НОВИ  САд  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ИЗВРШЕНОЈ  СТРУЧНОЈ  КОНТРОЈШ  

НАЦРТА  ПЈјАНА  ДЕТАЈЂНЕ  РЕГУЈІАЦиЈЕ  ПОДРУЧЈА  ЗАпА,ЦНО  Од  ДРЖАВНОГ  
пУТА  јБ-12 У  НОВОМ  САДУ  ГГРЕ  ИЗЛАГАЊА  НА  ЈАВІШ  УВд  

Стручна  контрола  Нацрта  пдана  деталне  регулације  подручја  заладно  од  државног  пута  ІБ-12 у  
Новом  Саду, обавњенаје  на  152. седници  којаје  одржана  даиа  28.10.2021. године  у  згради  ЈН  
Урбапизам  Завод  за  урбаuизам, у  великој  сали  на  трећем  спрату  са  почетком  у  9,00 часова. 

152. седници  присуствовали  су: Радоња  Дабетић, председник  Комисије, Васо  Кресовић, Радосав  
НІћепановић  и  Иван  Брахочевнћ, члаиови  Комисије  и  Јасмина  Лазић, секретар  Комисије  за  
плаuове. 

Седници  су  присуствовали  и  представници  ЈП  !ТУрбаuизамт! Завод  за  урбаиизам  Нови  Сад, 

Градске  управе  за  грађевинско  землиште  и  инвестиције  и  Градске  управе  за  урбализам  и  
грађевинске  послове. 

Нахон  уводног  образдожења  одговорног  урбаиисте  из  Јп  T Урбавизам  Завод  за  урбанизам  Нови  
Сад, као  обрађивача  плака, Комисиј  а  ј  е  констатовала  следеће : 

Да  је  Одлука  о  изради  плана  детањне  регуладије  подручја  заладно  од  државног  пута  јБ-12 у  
Новом  Саду, усвојена  на  ху  седници  Скупштиие  Града  Новог  Сада  одржаној  26. маја  2021. 

године  ( Службени  лист  Града  Новог  Садатт  број  25/21) са  Решењем  о  неприступању  изради  
стратешке  процене  утицаја  плаnа  деталне  регудације  

јтодручја  заладно  од  државног  пута  IБ-12 у  
Новом  Саду  на  животну  средину. 

Концептуални  оквир  плаиа  деталне  регуладије  подручја  заладно  од  државног  пута  јБ-12 у  
Новом  Саду  био  је  на  раuом  јавном  увиду  у  периоду  од  05. јула  2021. године  до  19. јула  2021. 

године. 

Нацрт  плаuа  детањне  регулације  подручја  западно  од  Државног  пута  јБ-12 у  Новом  Саду, 

израдило  је  Јавно  предузеће  !!урбаuизам!Т  Завод  за  урбализам  Нови  Сад. 

На  152. седници  одржаuој  28. 10.202 1. године  Комисија  за  плаuове  разматрала  је  Нацрт  пдаиа  

деталне  регулације  подручја  заладно  од  Државног  пута  јБ-12 у  Новом  Саду  и  том  приликом  
Комисија  је  констатовала  да  је  текст  за  Нацрт  плаuа  лрипремњен  у  складу  са  Захоном  о  

пдаиирању  и  изградњи  ( Службени  гдасник  Републике  Србиј&, бр. 72/09, 81/09-исправка, 

64/10 - УС, 24/11, 121/12, 42/1З-УС, 50/1З-УС, 98/1З-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19 и  37/19-

др.Захон, 09/20 и  52/21), уз  nотребну  корекцију  Надрта  плаuа. Комисија  сматра  да  је  текст  

і  



Нацрта  потребно  кориговати  у  Делу  ,.Правиіа  грађења  за  планиране  пословне  делатности, блок  
1-7 , тахо  да  махскмадни  индекс  изграђености  буде  2. 

Нахон  корекције  и  усаглапјавања  са  ставовима  Градске  управе  за  прописе, Нацрт  плала  деталне  
регудацнје  подручја  заладно  од  Државног  пуга  јБ-12 у  Новом  Саду, може  се  упугити  у  дали  
поступак  доношења  плана, у  сісладу  са  чланом  50. 3ахона  о  плаиирању  и  изградњи  (TСлужбени  
гласник  Републнке  Србије , бр.  72/09, 81/09-исправка, 64/10 - ус, 24/11, 121/12, 42113-УС, 
50113-УС, 98113-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19, 37/19-др.3ахон, 09/20 и  52/21). 

Овај  Извештај  је  саставни  део  3аписника  са  152. седнице  Комиснје  за  планове  од  
28.10.2021. године. 

Извештај  доставити : 
1. Јп  Урбаиизам  Завод  за  урбаиизам  Нови  Сад  
2. Градској  управи  за  грађевинско  землиште  и  инвестиције  
3. Градској  управи  за  урбанизам  и  грађевинске  послове  
4.Члаuу  Градског  већа  за  управу, npoііuce u урбанизам  
5 .Архнви  

Секретар  Комuсије  

Јасмин  Лазић, маст.uнж.арх. 

Предсе,цник  Комисиј  е  

L  
Радоња  Дабетић, дипл.инж.арх. 

В.Д. Начелника  
Градске  управе  за  урбанизатиiрађевинске  послове  

Дејан  Михајловић  
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РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАДНОВИСАД  
СКУПШТИНА  ГРАДА  НОВОГ  САДА  
КОМИСИЈА  ЗА  ПЛАНОВЕ  
Број : V-35-886/21 
дана: 10.02.2022. године  
НОВИ  САД  

ИЗВЕШТАЈ  
О  ОБАВЈћЕНОМ  ЈАВНОМ  УВИДУ  У  НАЦРТ  ПЛАНА  ДЕТАЈБНЕ  РЕГУЛАЦИЈЕ  

ПОДРУЧЈА  ЗАПАДНО  Од  ДРЖАВНОГ  ПУТА  ГБ-12 У  НОВОМ  САДУ  

Комисија  за  планове  Скупштине  Града  Новог  Сада, на  168. (јавној) седници  којаје  одржана  дана  
1 0.02.2022. године  у  згради  ЈП  ,,Спортски  и  пословни  центар  Војводина  Нови  Сад, Сутјеска  број  
2, у  амфитеатру  на  ј  спрату, са  почетком  у  9,00 часова, разматрала  је  Извештај  обрађивача  плана  о  
спроведеном  јавном  увиду  у  Нацрт  плана  детајњне  регулације  подручја  западно  од  државног  пута  
јБ-12 у  Новом  Саду. 

168. (јавној ) седници  присуствовали  су: Радоња  дабетић, ггредседник  Комисије, 3оран  
Вукадиновић , заменик  председника  Комисије , Васо  Кресовић, Радосав  Шћепановић , Милан  
Ковачевић, Иван  Бракочевић  чланови  Комисије  и  Јасмина  Лазић, секретар  Комисије  за  планове. 

Одлука  о  изради  плана  детаЈЂне  регулације  подручја  западно  од  државног  пута  ІБ-12 у  Новом  
Саду, усвојена  на  ХУ  седници  Скугпіпине  Града  Новог  Сада  одржаној  26. маја  2021. године  
( Службени  лист  Града  Новог  Сада  број  25/21) са  Репіењем  о  неприступању  изради  стратешке  
процене  утицаја  плана  детањне  регулације  подручја  западно  од  ,државног  пута  ІБ-12 у  Новом  Саду  
на  животну  средину. 

Концептуални  оквир  плана  детаЈЂне  регулације  подручја  западно  од  државног  пута  IБ-12 у  Новом  
Саду  биоје  нараномјавном  увиду  у  периоду  од  05.јула  2021. године  до  19. јула  2021. године. 

Нацрт  ппана  детањне  регулације  подручја  западно  од  Државног  пуга  јБ-12 у  Новом  Саду, израдило  
је  Јавно  предузеће  Урбанизам  Завод  за  урбанизам  Нови  Сад. 

На  152. седници  одр)каној  28.10.2021. године  Комисија  за  планове  разматрала  је  Нацрт  плана  
детањне  регулације  подручја  западно  од  државног  пута  IБ-12 у  Новом  Саду  и  том  приликом  
Комисијаје  констатовала  даје  текст  за  Нацрт  плана  припремњен  у  складу  са  3аконом  о  планирању  
и  изградњи  (1 Службени  гласник  Републике  Србије , бр. 72/09, 81/09-исправка , 64/10 - УС, 24/11, 

121/12, 42/13-УС, 50/13-УС, 98/13-УС, 132/14, 145/14, 83/18, 31/19 и  37/19- др.Закон, 09!20 и  
52/21), уз  потребну  корекцију  Нацрта  плана  која  је  наведена  у  Извештају  о  изврLuеној  стручној  
контроли . 

Нацрт  плана  детагњне  регулације  подручја  западно  од  државног  пута  ІБ-12 у  Новом  Саду, изложен  
је  најавни  увид  (чијеје  оглашавање  објавлено  у  листу  дневник  од  28.12.2021. године) у  периоду  
од  28. 12.202 1. до  26.0 1.2022. године. У  току  јавног  увида  доставњено  је  2 (две) примедбе  на  Нацрт  
плана, штоје  обрађивач  плана  констатовао  у  Извештају  о  спроведеномјавном  увиду. 

Након  спроведеног  јавног  увида, Комисија  за  планове  је  на  168. (јавној) седници, одр)каној  10.02. 
2022. године  (чије  оглашавање  је  објавњено  заједно  са  текстом  огласа  за  јавни  увид) разматрала  
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Извештај  обрађивача  плана  о  спроведеном  јавном  уВиДу  у  Нацрт  плана  деталне  регулације  
подручја  западно  оД  др)кавног  пута  IБ-12 у  Новом  Саду . 

У  затвореном  делу  седнице, Комисија  је  констатовала  да  је  у  току  јавног  увида  поднета  2 (две) 

примедбе  на  Нацрт  плана  деталне  регулације  подручја  западно  од  државног  пута  ІБ-12 у  Новом  
Саду. 

Прнмедбе  су  доставuли: 

1. Ад  !!Електромре)ка  Србије t, Београд  
2. Електродистрибуција  Србије  

Примедба  број  1 

(Ад  !!Електромрежа  србије!!, Београд) 

Прнмедба  се  односи  на  текст  у  тачки  3.4. Енергетска  инфраструктура , снабдевање  електричном  

енергијом , пасус  који  гласи: 

,,Према  условима  прибавленим  од  Акционарског  друштва  ,,Електромрежа  Србије  Београд, у  

обухвату  Плана, као  и  у  непосредној  близини  обухвата  Плана, није  планирана  изградња  

електроенергетске  инфраструктуре  која  би  била  у  његовом потребно  је  исправити  

тако  да  гласи : ,,Према  условима  прибавњеним  од  Акционарског  друштва  ,,Електромрежа  Србије  

Београд, у  обухвату  Плана  није  плаНирана  изградња  е.пектроенергетске  инфраструктуре  која  би  

била  у  његовом  власништву . 

Као  и  уместо: 

,,У  близини  далековода , а  ван  заштитног  појаса, потребно  је  размотрити  могућност  градње  

планнраних  објеката  у  зависности  од  индуктивног  утицаја  на: 

- потенцијалне  планиране  објекте  од  електропроводног  материјала  и, 

- потенцијалне  планиране  телекомуникационе  водове  (ово  није  неопходно  ако  се  користе  

оптички  каблови). 
Предвидетu мере  попут  сопствених  и  колективних  средстава  заштите, галванских  уметака  чији  је  

uзолациони  ниво  виши  од  граннчних  вредности  утицаја, изоловање  надземних  делова  пластичннм  

омотачима  и  слично . 

Уколико  постоје  метални  цевоводи , у  зависности  од  насењености  подручја, потребно  је  

анализирати  индуктивни  утицај  на  максималној  удалености  од  1000 м  од  осе  далековода . 

Индуктивни  утицај , у  зависности  од  специфичне  отпорности  тла  и  насењености  подручја, потребно  

је  анализирати  на  максималној  удалености  од  3000 м  од осе  далековода , у  случају  градње  

телекомуникационих  водова., 

написати  следеће: ,,У  случају  градње  линијских  објекта  од  електропроводног  материјала  

(цевоводи , гасоводи , нафтоводи , бакарни  ТК  каблови, енергетски  каблови  са  металним  плаштом  и  

др.) у  обухвату  предметног  Плана, због  индуктивног  утицаја  високонапонских  водова  који  се  

налазе  ван  оквира  граница  обухвата  Плана, потребно  је  обратити  се  за  услове  А.д. ,,Електромрежа  

Србиј  е . 
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Комисија  за  планове  прихвата  примедбу. 

Примедба  број  2 
(Електродистрибуција  Србиј  е) 

Примедба  се  односи  на  графички  део  Плана, тачније  да  положај  планираних  трафостаница , чије  су  
позиције  доставњене  у  условима  Електродистрибуција  Србије  д.о.о., Огранак  Електродистрибуција  
Нови  Садје  дана  28.09.2021. године  под  бројем  20700-д-07.02.-173758-21, нису  представњене  на  
графичком  прилогу  ,,План  намене  земњишта, саобраћаја , нивелације  и  регулације  већ  само  у  
графичком  прилогу  ,,План  енергетске  инфраструктуре  

Комнсија  за  планове  прихвата  примедбу. 

Сходно  члану  50. Закона  о  планирању  и  изградњи, Извсштај  сс  доставња  обрађивачу  плана  
на  надлсжно  поступање. 
Након  поступања  по  овом  Извештају , обрађивач  плана  ће  плански  документ  доставити  
надлсжном  органу  градске  управе  ради  упуhивања  у  процедуру  доношења. 

Овај  извепЈтај  је  саставни  део  3аписника  са  168. седнице  Комисије  за  планове  од  10.02.2022. 
годинс. 

/ 
7Радоња  дабетић, дипл.инж.арх. 

7 

В.д. Начелника  

Градске  управе  за  урбанизам  и  гравинске  послове  

дејан  Михајловић  

ЧЛАНОВИ  КОМИСИЈЕ : 

1. 3оран  Вукадиновић , дипл.инж.саобр. 

2. Васо  Кресовић, дипл.инж.арх. 

3. Радосав  Шћепановић , дипл.инж.арх. 

4. Милан  Ковачевић, дипл.инж.арх. 

5. Иван  Бракочевић , дипл.инж.арх  

б. Јасмина  Лазић, маст.инж.ар  

V Т  
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3А8Оfl ЗА  УРБАІМЗАМ  ЈАВНО  ПРЕДУЗЕЋЕ  УРБАНиЗАW ЗАВОД  ЗА  УРБАНИЗАМ  НОВИ  САД. БУЛЕВАР  ЦАРА  ЛАЗАРА  ЗбІјј  

Тел.фон: +ЗЅј  21 4&О2-19д  фіс: +351 21 455-395 E.milі: омсе@пјuњ&іимл ww.гііuњјлlжјмл  

ИЗВЕШТАЈ  
о  спроведеном  јавном  увиду  у  Наирт  плана  деталие  регулације  

подручја  западно  од  Државног  пута  IБ-12 у  Новом  Саду  

Градоначелник  Града  Новог  Сада  донео  је  дана  20. 1 2.202 !. године, заклучак  
број: 35-886/2021-Јј, да  се  утврђује  Нацрт  плана  деталне  регулације  подручја  западно  
од  државног  пуга  ІБ- І  2 у  Новом  Саду, излаже  на  јавни  увид  у  трајању  од  30 дана  и  то  
од  28. децембра  2021. године  до  26. јануара  2022. године, сваког  радног  дана, у  холу  
зграде  ЈП  Урбанизам 1, Завод  за  урбанизам  Нови  Сад, Булевар  цара  Лазара  3, у  времену  
од  9,00 до  14,00 часова, као  и  у  просторијама  Месне  заједнице  ,,Клиса, Нови  Сад, 
Улица  Савска  број  27. 

У  оставјLеном  року  за  доставјање  примедби, прсдлога  и  сугестија  стигле  су  две  
примедбе  и  то  од: 

1. АКЦИОНАРСКО  ДРуШтво  ,,ЕЛЕКТРОМРЕЖА Београд  
и  

2. ЕЈјЕКТРОДИСТРиБУЦИЈЕ  СРБИЈЕ  

Причедба  број  1 

Примедба  се  односи  ua текст  у  тачки  3.4. Енергетска  инфраструктура, 

снабдевање  електричном  енергијом, пасус  који  гласи: 
,,Према  условима  прибавленим  оД  Акционарског  друштва  ,,Електромрежа  

Србије  Београд, у  обухваіу  Ллана, као  и  у  непосредној  близини  обухвата  Плана, није  
uланирана  изградња  електроенергетске  инфраструктуре  која  би  била  у  његовом  

потребно  је  исправити  тако  да  гласи: ,,Према  условима  лрибавленим  од  
Акционарског  друштва  .,Електромрежа  Србије  Бсоград, у  обухвату  Плана  није  
ппанирана  изградња  електроенергетске  инфраструктуре  која  би  била  у  његовом  
власнипЈтву. 

Као  и  уместо: 
,,У  близиви  далековода, а  ван  заштитног  појаса, потрсбно  је  размотрнти  

могућност  градње  планираних  објеката  у  зависности  од  индуктивног  утицаја  на: 

потенцијалне  планиране  објекте  од  електропроводног  материјала  и, 

потенцијалне  планвраве  телекомуникационе  водове  (ово  није  неопходно  

ако  се  користе  оптички  каблови),. 

Предвидсти  мере  попуг  сопствених  и  колектнвннх  средстава  заLптите  
галванских  уметака  чиЈи  је  изолациони  ніво  виши  од  граничних  вредности  утицаја, 

изоловање  надземни  делова  пластичним  омотачима  и  слично  

іlklб: 100237773 
Тећи  рач : Банка  Икіеса: l6О-923824-8а  

шифаделеіисстw71lI 
200-2632220102934•31 Аик 6ака: 105-326е6-98 
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нладиновић , дипл. инж. арх. 

пиЕ  W0237773 
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: бфо81I37С  
Банка  Пајјтаиаса  u гедиоИица  200 2632220102934-31 

шифрДепа1 с wiIl І  
Аик6анјз: 105.32666-98 

ИзВеІптај  

Уколико  постоје  метални  цевоводи , у  зависности  од  насењености  подручја,  
потребно  је  анализирати  индуктивни  yruuaj на  максималној  уДаЈbеносТи  од  1000 м  од  

осе  далековода . Индуктивни  угицај . у  зависности  од  специфичне  отпорности  тла  и  

насел,ености  подручја, потребно  је  анализирати  на  макснмалној  удален0сти  од  3000 nі  

одосе  далековода , у  случају  градње  телекомуникационих  водова., 
налисати  следеhе: .,У  случају  градње  линијских  објеісга  од  електропроводиог  

материјала  (цевоводи , гасоводи , нафтоводи , бакарни  ТК  каблови, еиергетски  киблови  

са  металним  плаштом  и  др.)  у  обухвату  предметног  Плана, због  индуіпивног  угицаја  
високонапонских  водова  који  се  налазе  ван  оквира  граница  обухвата  Плана, потребноје  

обратити  се  за  услове  А.д. ,,Електромрежа  Србије 4. 

Гlримсдба  се  прјіхвата . 

образложеіbс  

Поднета  примедба  сс  прихвата  и  иста  ће  бити  имплементирана  у  Нацрт  плана  

детаЈbне  регулације  подручја  заnадно  од  државног  пуга  јБ-12 у  Новом  Саду. 

примедба  6рој 2 

Примедба  се  односи  на  графички  део  Плана, тачније  да  положај  ппаниранкх  

трафостаница , чије  су  позиције  доставњене  у  условима  Електродистрибуција  Србије  

д.о.о., Огранак  Елсктродистрибуција  Нови  Сад  је  дана  2g.09.2021. године  под  бројем  

20700-Д-07.02.-173758-21, нису  прсдставленс  на  графичком  прилогу  ,,План  намене  

земњишта, саобраћаја , нивелације  и  регулације  већ  само  у  графичком  прилогу  ,,План  

енергетске  инфраструктуре . 

Прнмедба  се  прихвата. 

Образложспе   

Поднета  примсдба  се  прнхвата  и  положај  планираних  трафостаница  биће  

представњене  и  на  графичком  прилогу  ,,План  намсне  земњишта, саобраhаја, нивелације  

и  регулације . 
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ОдІ  ОВОРІ  ји  УРБАІІИСТЛ  
г _ 

Р. 
HflJ]. пfж. ах. 

- 2(іОо95о8 ? 

ј-Іа  оспову  чјіана  27. став  2. тачка  4. lіравилпика  о  садржитіи , ііачипу  и  ііостуітку  
израдс  докумспта  ІІрОСторіІОј  и  урбаііистичкој  іттанирања  (,,Стужбепи  гласііик  РС , 
број  32/19), 

ИЗЈАВЈБУЈЕМ  ДА  ЈЕ  ј-јАЦРТ  пЈјлј-јл  ДћјЛЈЈ)јјћ  іЕГУЈЈАЦИЈЕ  HОДРУЧЈА  
ЗАПАДј -ј() Од јјУТА  јБ- 12 У  ј  јОВ  ОМ  САДУ: 

-. ГјРИ IЈРЕМЈБЕјј  у  скллду  сл  ЗлКОІІОМ  О  пЛлІІИРлЊУ  и  ИЗГРАДІЈИ  И  
ПРОHИСИМА  ДОјјЕТИМ  јјл  осiјову  овог  ЗАЈ(ОІјА, КА() И  ДА  ЈЕ  

- ІІРИјјРЕМЛЕјј  И  УСКЈIАЂЕІІ  СА  И3ВЕПГјАЈЕМ  () ОБАВЈБЕјјОМ  
лвном  Увиду. 

У  ј-јовом  Саду, ІІ .О3.2022. јодипс  
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